
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión ordinaria do 11 de outubro de 2010

ASISTENTES: NON ASISTEN:
Membros :

D. Abel Caballero Álvarez D. Santiago Domínguez Olveira
Dª Isaura Abelairas Rodríguez D. Carlos López Font
D. Francisco Xabier Alonso Pérez
D. Xulio Calviño Rodríguez
D. Eudosio Álvarez Álvarez
Dª Mª Xosé Méndez Piñeiro
D. Santos Héctor Rodríguez Díaz
D. José Manuel Mariño Mendoza

Invitados:

Dª Raquel Díaz Vázquez Dª María Jesús Lago Rey
Dª Iolanda Veloso Ríos Dª Laura López Atrio
D. Xesús López Carreira Dª Iolanda Veloso Ríos

Na Casa do Concello de Vigo, ás nove horas e dez minutos do día once de outubro de dous
mil dez e baixo a presidencia do Excmo. Sr. Alcalde, Sr. Caballero Álvarez, coa asistencia
dos  concelleiros/as  anteriormente  citados,  actuando  como  secretaria  a  concelleira,  Sra.
Abelairas Rodríguez, constitúese a Xunta de Goberno Local desta Corporación co obxecto
de realizar sesión ORDINARIA de acordo coa orde do día remitida a todos os membros coa
antelación legal precisa.

Están  tamén presentes por invitación,  o  titular  do órgano de  apoio á  Xunta de  Goberno
Local,  Sr. Lorenzo Penela, o interventor xeral,  Sr. González Carnero e o titular da Asesoría
Xurídica, Sr. González Yebra-Pimentel..

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(1.610).- CONVENIO  DE  COLABORACIÓN  CO  FONDO  GALEGO  DE
COOPERACIÓN  E  SOLIDARIEDADE  ANO  2010-  “PROGRAMA DE  APOIO  Ó
PROCESO  DE  DESENVOLVEMENTO  ECONÓMICO  LOCAL  EN
MOZAMBIQUE”. EXPTE. 56801/301.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe da área de
Acción Social, do 4.10.2010, co informe do letrado asesor do 21.09.2010, e co informe da
xefa do servizo de Fiscalización, do 4.10.2010, co conforme do interventor xeral, a Xunta de
Goberno local acorda:
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1º.-  Prestar  aprobación ao texto do convenio entre a Concellería de  Benestar  Social  e o
Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade, CIF G15629629, para levar a cabo proxectos
e programas de cooperación ao desenvolvemento, e de solidariedade para o fomento e a
homologación  das  políticas  municipalistas  de  cooperación  ó  desenvolvemento,  para  o
exercicio 2010.

2º.-Aprobar o gasto por un importe  total de 15.000 euros, con cargo á 2310. 4800001 de
Benestar Social,  “Axuda o Tercer Mundo” para o desenvolvemento do “Programa de apoio
ó proceso de desenvolvemento económico local en Mozambique ( ART-PADEL)”.

3º.-Designar como técnica municipal encargada do seguimento do proxecto e responsable de
emitir  o  informe que  acredite  a  adecuada  xustificación da  subvención a  Dª  Rosa  María
Alonso Míguez.

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIGO E O FONDO GALEGO
DE COOPERACIÓN E SOLIDARIEDADE PARA O FOMENTO E A HOMOLAGACIÓN DAS

POLÍTICAS MUNICIPALISTAS DE COOPERACIÓN Ó DESENVOLVEMENTO NO
EXERCICIO 2010.

En Vigo, a        de               do 2010

COMPARECEN
A Delegada da Área de Benestar Social, María Xosé Mendez Piñeiro, segundo nomeamento

polo Decreto de delegación da Alcaldía de data 5 de xullo de 2007.

Doutra,  o  Sr.D.Alfredo Novoa Gil,  na súa calidade de Presidente  do Fondo Galego de
Cooperación e Solidariedade (CIF G-15629629), e intervindo neste acto por conta e representación
da  citada  entidade,  segundo  se  acredita  por  medio  de  certificación,  con  copia  debidamente
compulsada e dilixenciada polo funcionario competente e incorporada ao expediente administrativo,
de  conformidade  coas  facultades  que  se  lle  atribúen  polo  artigo  23  e  afíns  dos  Estatutos   da
supracitada  entidade,  dos  que  igualmente  se  aporta  copia  compulsada  e  dilixenciada  polo
funcionario  competente,  que  figura  inscrita  a  tódolos  efectos  legais  no  rexistro  provincial  de
Asociacións da Consellería de Xustiza da Xunta de Galicia.

E,  en  consecuencia,  recoñecendo  mutuamente  a  ambas  partes  intervenientes  plena
lexitimación,capacidade e  representación  para acordar  o  que  ás  súas respectivas  entidades lles
resulte de interese para o desenvolvemento das súas competencias e funcións

EXPOÑEN
Que, preocupados pola necesidade de obter o máximo rendemento dos recursos que destina

a cooperación ó desenvolvemento, o Concello de Vigo está comprometido co propósito de impulsar
aquelas  prácticas  que  posibiliten  unha  maior  coordinación  das  políticas  municipalistas
desenvolvidas en Galicia neste eido, compartindo coas ONGs e o conxunto da sociedade viguesa esa
aspiración común á mellora da cooperación.

Que  o  Fondo  Galego  de  Cooperación  e  Solidariedade  é  unha  asociación  de  carácter
municipalista  que,  co  apoio  da  FEGAMP,  favorece  a  incorporación  das  entidades  locais  e
provinciais  de  Galicia  a  dinámicas  activas  de  cooperación,  evitando  a  súa  fragmentación  e



estimulando a súa maior eficacia e coordinación, actividades que desexa intensificar para implicar
nas mesmas ó conxunto da cidadanía. O Concello de Vigo integrouse no Fondo Galego mediante
acordo plenario de data 3 de agosto de 1998.

O Concello de Vigo e o Fondo Galego acreditan a necesidade de reforzar os mecanismos
homoxeneizadores da cooperación propiamente municipalista e instaron a sinatura da denominada
“Declaración Política das cidades e o Fondo Galego”, asinada o 5 de marzo de 2001, por tódalas
cidades galegas e o Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade.

Por todo o exposto, habida conta da sintonía de obxectivos e a complementariedade dos
mecanismos  concorrentes  para  a  súa  consecución,  ambas  partes  intervenientes  coinciden  en
instrumentar  o  seu  acordo  de  vontades  no  presente  Convenio  de  Colaboración  para  artellar  a
participación do Concello de Vigo en dita convocatoria pública, de conformidade coas seguintes 

ESTIPULACIÓNS

Primeira.-  O presente convenio ten por obxecto artellar a participación do Concello de Vigo na
financiamento  da  convocatoria  pública  de  axudas  a  proxectos  e  programas  de  cooperación  ao
desenvolvemento que o Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade realiza para o ano 2010.

Segunda.- O  Fondo  Galego  comprométese  a  aplicar  os  recursos  económicos  achegados  polo
Concello de Vigo ao proxecto de cooperación ao desenvolvemento   “Programa de apoio ó proceso
de desenvolvemento económico local en Mozambique (ART-PADEL)” garantindo en todo momento
os medios técnicos e humanos para o seu digno desenvolvemento.

Terceira.- De acordo co artigo 29 da Lei  Xeral de Subvencións (LXS),  o Fondo Galego poderá
concertar con terceiros a execución de actividades que constitúen o obxecto da subvención.

Así mesmo o Fondo Galego terá as obrigas previstas no convenio máis as consignadas no
artigo 14 da LXS.

Cuarta.- O importe total desta iniciativa cífrase en 66.071,91€ (sesenta e seis mil setenta e un euros
con noventa  e  un  céntimos).  O Concello  de  Vigo  comprométese  a  aportar  un  total  de  15.000€
(QUINCE MIL EUROS) con cargo á partida orzamentaria 2310.4800001 do vixente orzamento de
gastos do Concello de Vigo.

Esta subvención é compatible con todas aquelas que poda recibir o Fondo Galego doutras
administracións para a mesma finalidade, sempre que o importe global non supere o custe total do
proxecto  obxecto  de  subvención.  No  caso  de  cofinanciamento  dun  proxecto  por  varias
administracións, farase constar na xustificación, detallando as fontes dos recursos económicos do
mesmo.

Quinta.-  A vixencia do presente convenio será ata o 31 de decembro de 2010,  sen prexuízo da
posibilidade de estender a colaboración por medio dun novo instrumento convencional,  logo de
avaliada  a  experiencia  posta  en  marcha.  O  seu  seguimento  será  efectuado  por  unha  comisión
paritaria de técnicas/os designadas/os polo Concello de Vigo e o Fondo Galego.

Sexta.- O Concello de Vigo designará unha/un Técnica/o municipal para integrarse na Ponencia do
Fondo Galego que emita os informes de seguimento, e poderá recabar do Fondo Galego informes
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técnicos específicos sobre aspectos concretos relativos ós proxectos de cooperación que financie,
podendo acceder en todo momento á documentación existente.

Sétima.- Prazos de Pagamento

O pagamento farase efectivo en dúas fases:

a) O 50% da cantidade anual á sinatura do convenio entre as partes.

b) O 50% restante unha vez xustificados os gastos realizados mediante facturas orixinais
ou  demais  documentos  acreditativos  dos  gastos  e  memoria  anual,  coa  preceptiva
certificación  do  cumprimento  do  convenio  asinada  pola  funcionaria  responsable  do
programa.

Serán gastos  subvencionables  todos  os  directamente  relacionados  coas  actuacións  obxectivo  do
convenio e recollidos no orzamento presentado polo Fondo Galego de Cooperación para o exercicio
da subvención.

Oitava.- Xustificación da subvención

O Fondo Galego de Cooperación e Desenvolvemento comprométese a presentar antes do día 31 de
marzo de 2011, no Rexistro Xeral do Concello, a xustificación do cumprimento, con destino aos
Servizos Sociais, achegando a seguinte documentación:

1.Unha memoria de actuación xustificativa do cumprimento das condicións impostas  na
concesión da subvención, con indicación das actividades realizadas e dos resultados obtidos
con datos dos números de persoas beneficiadas.

2.Unha memoria económica xustificativa do custo das actividades realizadas que conterá:

c) Unha relación clasificada dos gastos subvencionados.
d) Unha relación detallada doutros ingresos ou subvencións que financien a actividade

subvencionada con indicación do importe e a súa procedencia.
e) As facturas orixinais que xustifiquen a cantidade subvencionada polo Concello de

Vigo. 

3.Declaración xurada do perceptor, acreditativa dos seguintes extremos:

Que os xustificantes acreditativos dos gastos que se presenten se aplicaron á actividade
subvencionada para  o  que  o  parceiro  local  do  país  onde  se  ten  executado o  proxecto,
certifique  o  gasto  realizado  e  sexa  certificado  igualmente  polo  Fondo  Galego  de
Cooperación.
Que  foron  aboadas  aos  seus  expedidores  ou,  no  seu  caso,  aos  titulares  do  dereito  que

incorporan.
Cando se xustifiquen gastos que constitúan rendementos incluídos no ámbito de aplicación
do Imposto sobre a Renda das Persoas Físicas e suxeitos a retención, que foi practicada a
pertinente retención, así como que a mesma foi declarada, liquidada e ingresada na Axencia
Estatal de Administración Tributaria.



Declaración de estar ao corrente das súas obrigas tributarias e fronte á Seguridade Social
utilizando o réxime simplificado de acreditación do artigo 31 da Lei 9/2007 de subvención
de Galicia.

4.Carta de pago do reintegro que proceda en supostos de remanentes non aplicados, excesos
obtidos sobre o custe da actividade subvencionada e o interese de demora correspondente.

A comprobación da subvención corresponderalle á/ó técnica/o designada/o na cláusula sexta, será
a/o encargada/o do seguimento da execución da subvención, que emitirá un informe que acredite a
axeitada xustificación da subvención,  así  como a realización da actividade e o cumprimento da
finalidade que determinou a concesión ou aproveitamento da subvención.

Este informe incorporarase ao expediente para a súa fiscalización xunto coa conta xustificativa.

Novena.- No  caso  de  incumprimento  do  presente  Convenio,  transgresión  na  súa  execución  ou
desestimento  por  parte  da  entidade  asociativa,  procederase  a  súa  inmediata  resolución.
Concorrendo  estes  supostos,  o  Fondo  Galego  reintegrará  ao  Concello  as  contías  aboadas  con
recargo  e  intereses  a  que  houbera  lugar,  de  conformidade  coa  normativa  que  lle  resulte  de
aplicación e nos prazos máis perentorios que a mesma dispuxera.

Decima.- As lagoas ou diverxencias que puideran apreciarse na aplicación do presente convenio
integraranse, interpretaranse e resolveranse motivadamente polo órgano concédente previo informe
da comisión paritaria, e contra as súas resolucións, e polo carácter administrativo deste Convenio,
caberá  interpor  os  oportunos  recursos  administrativos  e  xurisdicionais  na  orde  contencioso-
administrativa, ou calquera outros recursos e accións que en Dereito procedan.

Undécima.-  A lexislación aplicable  é  a  que sinala  o artigo  5 da  LXS,  que se  refire  ao  réxime
xurídico das subvencións, do que resulta a seguinte normativa configuradora: Lei 38/2003, de 17 de
novembro, Xeral de Subvencións, co carácter básico e supletorio que resulta da súa disposición final
primeira; e o seu regulamento de desenvolvemento aprobado por RD 887/2006, de 21 de xullo de
2006; a Lei 9/2007 de subvencións de Galicia, as bases de execución do orzamento do Concello de
Vigo para o ano 2010; as restantes normas de dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de
dereito privado.

E de conformidade cos termos do convenio, as partes asínano no lugar e data indicado no
encabezamento.”

2(1.611).- APROBACIÓN  DO  PROXECTO  DE  MODIFICACIÓN  DO
REGULAMENTO  DO  CONSELLO  MUNICIPAL  DE  COOPERACIÓN
INTERNACIONAL E SOLIDARIEDADE. EXPTE. 50879/301.

Retirado da orde do día.
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3(1.612).- SUBVENCIÓN  Ó  TEATRO  ENSALLE  E  CONVENIO  PARA  A
REALIZACIÓN DO PROGRAMA “A MOSCA DO VIÑO”. EXPTE. 12385/331.
Examinadas  as actuacións do  expediente e  de  acordo co informe-proposta  da  técnica de
xestión da programación (p.e),  do 10.06.2010,  co conforme do xefe do departamento de
Cultura e do concelleiro delegado da área de Cultura e Animación Sociocultural, co informe
do  letrado  asesor  do  23.09.2010,  e  co  informe da  xefa  do  servizo  de  Fiscalización,  do
4.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Outorgar unha subvención de 8.000,00 € (oito mil euros) a TEATRO ENSALLE S.L.L.
S.L.L., CIF: B36920247, para o financiamento do programa “A mosca do viño”, organizado
por  esta  entidade,  con  cargo  á  partida  3340.470.00.04  “programación  teatral  convenio
TEATRO ENSALLE S.L.L.”, que figura no presuposto  do Concello de Vigo.

2º.- Que se faculte ao concelleiro-delegado da Área de Cultura e Animación Sociocultural
para asinar o convenio.

3º.- Que se aprobe o texto do proxecto de convenio entre o Concello de Vigo e TEATRO
ENSALLE  S.L.L.  que  regula  o  desenvolvemento  da  subvención  outorgada  para  o
financiamento do programa “A mosca do viño”
.

PROXECTO DE CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIGO E TEATRO
ENSALLE S.L.L., RELATIVO Á APORTACIÓN DO CONCELLO PARA A ORGANIZACIÓN DO

PROGRAMA A MOSCA DO VIÑO

En Vigo, a _________ de _________________ de dous mil dez.

REUNIDOS

Dunha parte, D. Xesús López Carreira, na súa calidade de concelleiro-delegado da Área de Cultura
e Animación Sociocultural, en representación do Concello de Vigo, CIF P3605700H, e con enderezo
na Praza do Rei s/n, no sucesivo O CONCELLO.

Doutra parte, D. Pedro Martínez-Fresneda Martínez, na súa calidade de administrador solidario ,
CIF: B36920247, e con enderezo na rúa Chile 15, 36202 da cidade de Vigo, que no sucesivo se
denominará TEATRO ENSALLE S.L.L..

MANIFESTAN

Que TEATRO ENSALLE S.L.L., tal e como establecen os seus estatutos ten como fins sala de teatro e
academia de ensinanza de teatro.

Que TEATRO ENSALLE S.L.L. ven organizando desde o ano 2006 o programa “A mosca do viño,
amosando  o  máis  experimental  e  arriscado  das  novas  linguaxes  escénicas,  convertíndose  nun
referente na danza a nivel autonómico e estatal.



Que a Concellería de Cultura e Animación Sociocultural  do Concello de Vigo considera que o
interés público e social do programa “A mosca do viño”, promovido por TEATRO ENSALLE S.L.L.,
complementa a programación cultural propia do Concello de Vigo e contribúe á proxección exterior
da cidade e á súa actividade cultural en España e norte de Portugal, o que determina o carácter
singular da concesión da subvención.

Así as cousas, o Concello de Vigo no seu orzamento, na partida 3340.470.00.04 “programación
teatral convenio TEATRO ENSALLE S.L.L.”, prevé nominativamente a concesión dunha subvención
por importe de 8.000,00 €, a favor de TEATRO ENSALLE S.L.L., CIF: B36920247.

Toda vez que, de acordo co disposto nos artigos 28.1 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de
subvencións  e  26,1  da  Lei  9/2007,  o  convenio  será  o  instrumento  habitual  para  canalizar  as
subvencións  previstas  nominativamente  nos  orzamentos  da  Administración  concédente,  os
intervintes, conclúen o presente convenio ao fin de regular os termos da concesión da devandita
subvención, cuxo obxecto é a organización do programa “A mosca do viño”.

TEATRO ENSALLE S.L.L.  non está incurso en prohibición para ser  beneficiaria da subvención
obxecto da Lei de subvencións de Galicia, e se atopa ao corrente das súas obrigas tributarias e
fronte a Seguridade Social e non ten débedas pendentes con este Concello de Vigo, segunda resulta
das declaracións responsables e certificacións que figuran no expediente.

En base ás precedentes consideracións e ao interese social e cultural que para a cidade de Vigo
representa a devandita actividade da entidade TEATRO ENSALLE S.L.L., o Concello de Vigo e a
dita entidade TEATRO ENSALLE S.L.L. conveñen a súa colaboración e a concesión da referida
subvención en base as seguintes

CLÁUSULAS

PRIMEIRA.- OBXECTO.
O presente convenio ten o obxecto de regular as condicións da subvención nominativa outorgada a
TEATRO  ENSALLE  S.L.L.  pola  xunta  de  Goberno  Local  do  Concello  de  Vigo  con  data
_______________, con destino ao programa “A mosca do viño”.

SEGUNDA.- PRESUPOSTO E FINANCIAMENTO.

O presuposto xeral do programa obxecto do convenio ascende a un total de 11.500,00 € (once mil
cincocentos euros). Os ingresos previstos por TEATRO ENSALLE S.L.L. para realizar este programa
proveñen da subvención do departamento de Cultura do Concello de Vigo (8.000,00 €, 69,56 % do
total), e de ingresos por billeteira e obradoiros (3.436,00 €, 30,43 %).

TERCEIRA.- DATAS E LUGARES.

O programa “A mosca do viño” tivo lugar entre xaneiro e abril do ano 2010 na sede do TEATRO
ENSALLE S.L.L..

CUARTA.- MECANISMO DE ASISTENCIA TÉCNICA. OBRIGAS DE TEATRO ENSALLE S.L.L.

1. Cumprir o programa obxecto da subvención de acordo co establecido neste convenio e no
acordo de concesión,  asumindo todos  os  gastos  e  pagamentos  relativos  á totalidade  do
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programa de actividades, tanto directos como indirectos (contratacións, produción, dereitos
de autor derivados da programación, material gráfico, rotulacións, aluguer de espazos e
gastos derivados do seu uso, etc.).

2. Responsabilizarse da organización integral do programa “A mosca do viño”, de difundilo
amplamente, dispoñer do espazo, solicitar os permisos correspondentes para a utilización
dos mesmos, reservas de vía pública, solicitude de permisos de ocupación de vía pública,
cargas e descargas, instalación de elementos, etc.

3. Comprometerse á organización de todas as actividades, asumindo todos os gastos derivados
desa  programación,  incluíndo  as  referencias  que  se  acorden  sobre  a  colaboración  da
Concellería de Cultura e Animación Sociocultural, derivada da subvención concedida ao
TEATRO ENSALLE S.L.L..

4. Incorporar os anagramas-logotipos do CONCELLO na forma que se detalla na cláusula
sétima e comunicar co CONCELLO as roldas de prensa, presentación a medios ou todo tipo
de comunicacións ao exterior  nas que se  deberá facer mención expresa da subvención
obxecto deste convenio.

5. Estar  en  comunicación  permanente  cos  responsables  de  mantemento  da  páxina  web da
Concellería  de  Cultura  e  Animación  Sociocultural  facilitándolle  toda  a  información
necesaria para que a páxina Vigocultura.org estea ao día da programación do TEATRO
ENSALLE S.L.L., en particular do programa “A mosca do viño”.

6. TEATRO ENSALLE S.L.L. comunicará ao CONCELLO as modificacións das circunstancias
que fundamentasen a concesión da subvención (de acordo co art.11.d da Lei  9/2007 de
subvencións de Galicia), en particular os cambios ou cancelacións de elementos do proxecto
de actividades, co obxecto de determinar a oportunidade da autorización de modificación ou
substitución por outros programas, ou ben proceder á redución do importe da subvención
concedida ou reintegro. A alteración das condicións tidas en conta para a concesión da
subvención poderá dar lugar á modificación da resolución de concesión (art.17.3 da citada
Lei).

7. A concesión  da  subvención  a  TEATRO  ENSALLE  S.L.L.  implica  a  súa  aceptación  das
obrigas sinaladas na resolución de concesión e nas normativas citadas sobre subvencións;
particularmente sobre as obrigas sinaladas nos artigos 11 e 12, xustificacións, reintegros e
subcontratación previstos na Lei 9/2007 do 13 de xuño de subvencións de Galicia.

QUINTA.-  MECANISMOS DE ASISTENCIA TÉCNICA,  OBRIGAS  DO CONCELLO DE VIGO-
CONCELLERÍA DE CULTURA E ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL.

1. Realizar o seguimento do desenvolvemento do programa “A mosca do viño” e colaborar na
súa viabilidade.

2. Xestionar o pagamento do importe da subvención, tras o cumprimento dos requisitos de
xustificación e conformidades necesarias.

SEXTA.-  MECANISMOS DE SEGUEMENTO DA SUBVENCIÓN E DO CONVENIO.  UNIDADE
XESTORA.

A unidade xestora da subvención a TEATRO ENSALLE S.L.L. é a unidade de Cultura do Concello
de Vigo, á quen informará sobre o desenvolvemento do programa “A mosca do viño”.

Tamén comunicará á unidade de Cultura os posibles cambios na programación e, especialmente, a
súa incidencia nos presupostos que deron motivo á concesión da subvención, por se procedera a súa
revisión.



A unidade xestora ten a encomenda de comprobación da realización das actividades do proxecto
subvencionado e de informar sobre a adecuada xustificación da subvención poñendo de manifesto,
expresamente,  o  cumprimento  total  do  obxecto  da  subvención  ou  aquelas  circunstancias  que
imposibiliten a aprobación da xustificación, xunto coa conformidade dos documentos xustificativos
presentados.

TEATRO  ENSALLE  S.L.L.   deberá  facilitar  toda  a  información  que  lle  sexa  requirida  pola
Concellería de Cultura e Animación Sociocultural e pola Intervención Xeral Municipal, Tribunal de
Contas e Consello de Contas no exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino das
subvencións.

SÉTIMA.- DIFUSIÓN DO CARÁCTER PÚBLICO DO FINANCIAMENTO E DAS ACTIVIDADES
DO PROGRAMA.

TEATRO ENSALLE S.L.L. adoptará as medidas necesarias para publicitar axeitadamente o carácter
público  do  financiamento,  por  parte  do  Concello  de  Vigo,  do  programa  “A mosca  do  viño”;
incorporando  esta  publicidade,  de  forma  particular,  nas  publicacións,  na  páxina  web,  nas
presentacións e difusión das súas actividades, nas informacións xerais sobre o TEATRO ENSALLE
S.L.L.,  etc.,  de  acordo  co  departamento  de  Cultura  da  Concellería  de  Cultura  e  Animación
Sociocultural do Concello de Vigo.

TEATRO ENSALLE S.L.L. asumirá integramente a produción de material gráfico para difusión do
programa “A mosca do viño”. O anagrama-logotipo do Concello de Vigo e da Concellería da Área
de Cultura e Animación Sociocultural figurará debidamente en todas as publicacións e soportes
publicitarios que se produzan, ademais das lendas que se acorden.

Se  no  financiamento  das  actividades  ou  publicacións  interveñen  outras  entidades  distintas  do
Concello de Vigo, deberá acordarse coa Concellería da Área a prelación e características para cada
caso.

O deseño gráfico de publicacións e materiais de difusión deberá ser enviado ao departamento de
Cultura,  previamente  ás  impresións,  como  mínimo  naquelas  partes  onde  figuren  as  referencias
TEATRO ENSALLE S.L.L., Concello de Vigo e outras entidades que realicen algunha aportación ao
proxecto subvencionado no seu conxunto polo Concello. O material editado dispoñerá dos depósitos
legais correspondentes.

Asemade, TEATRO ENSALLE S.L.L. entregará material de difusión unha vez editado, tanto para a
súa conservación no expediente de subvención,  como para a difusión da programación desde o
departamento de Cultura.

A difusión aos medios de comunicación de informacións sobre as actividades programadas (roldas
de prensa, difusión de noticias, informacións, traballos, etc) deberá estar previamente comunicada
ou acordada coa Concellería-delegada da Área de Cultura e Animación Sociocultural.

TEATRO ENSALLE S.L.L.  comprométese  á  utilización  dunha linguaxe  e  imaxe  non sexista  nos
materiais de publicidade que se empreguen para a difusión da actividade ou evento.
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TEATRO ENSALLE S.L.L. tamén se compromete ao emprego de imaxes non estereotipadas e que
visibilicen a aportación das mulleres nas facetas públicas da sociedade e non só no eido privado ou
familiar.

TEATRO  ENSALLE  S.L.L.  facilitará  ao  departamento  de  Cultura  toda  a  información  sobre  o
programa “A mosca do viño” nos formatos axeitados, co fin de publicitalo en todos os soportes
municipais (web, 010, Vigocultura, etc.).

LINGUA DE DIFUSÓN E PUBLICACIÓNS.-

En consecuencia co establecido na vixente Ordenanza da Normalización Lingüística do Concello de
Vigo, a lingua galega é a lingua principal de comunicación; polo tanto, e con carácter xeral, só se
considerarán dentro do proxecto e programa subvencionado as publicacións e elementos de difusión
e publicidade editados en galego, teñan ou non carácter periódico. A utilización doutras linguas
distintas  ao galego nas  publicacións e  difusión  quedan sometidas  aos  acordos  particulares  coa
concellería de Cultura para que os elementos sexan subvencionables.

OITAVA.- PAGAMENTO DA SUBVENCIÓN.

O  Concello  de  Vigo  xestionará  o  pagamento  a  TEATRO  ENSALLE  S.L.L.  polo  importe  da
subvención outorgada para a organización e  realización do programa “A mosca do viño”,  por
importe 8.000,00 € á finalización da realización do programación, trala aprobación pola Xunta de
Goberno  Local,  unha  vez  asinado  o  presente  convenio  por  ambas  partes  e  tras  recibir  a
documentación xustificativa, dos correspondentes informes técnicos e o conforme do concelleiro-
delegado da Área de Cultura e Animación Sociocultural.
DOCUMENTACIÓN PARA TRAMITAR O PAGAMENTO.-

• Solicitude de pagamento da subvención, a través do Rexistro Xeral do Concello de Vigo, en
todo caso antes do 30 de novembro de 2010.

• Declaración  xurada  de  atoparse  ao  corrente  das  súas  obrigas  tributarias  coa  Axencia
Tributaria, Consellería de Facenda da Xunta de Galicia, Tesourería Xeral da Seguridade
Social e Concello de Vigo.

• Memoria-avaliación do programa “A mosca do viño”, que xustificará o cumprimento das
condicións impostas e a consecución dos obxectivos que deberá incluír como mínimo:

1. Programa  con  información  sobre  organización,  patrocinio,  colaboradores,
venda de entradas, etc.

2. Datos sobre os participantes nas actividades (número e perfil dos asistentes).
3. Memoria de prensa.
4. Relación  de  material  gráfico  e  de  difusión  con  presenza  dos  logotipos  do

Concello de Vigo.
5. Reportaxe fotográfica.

• Memoria  económica  xustificativa,  con  relación  de  gastos  e  ingresos  pola  totalidade  do
funcionamento da actividade subvencionada, con indicación de acredores, conceptos, datas
de  emisión  e  importes.  Tamén  se  achegarán  as  facturas  orixinais  correspondentes  ao
importe subvencionado.

• Detalles de outros fondos públicos ou privados obtidos por TEATRO ENSALLE S.L.L. para
financiar a totalidade  do programa “A mosca do viño”: importes, procedencias, datas dos
ingresos  e  a  aplicación  de  tales  fondos  ás  actividades  subvencionadas.  Asemade,  se
achegará relación de ingresos obtidos por venda de entradas, merchandaising, etc.



As  facturas  deberán  recoller  o  número  de  CIF,  a  data,  o  número  e  o  IVE.  Estes  xustificantes
quedarán  a  disposición  do  Concello  de  Vigo;  non  se  admitirán  facturas  fotocopiadas  ou
compulsadas nin aquelas que non reúnan as condicións previstas no do RD 1496/2003, polo que se
regula o deber de expedir e entregar facturas que incumbe a empresarios e profesionais. Nestas
facturas computarase o gasto acreditado, deducindo o IVE, salvo xustificación de exención de IVE,
os  xustificantes  corresponderán  aos  gastos  vinculados  directamente  o  obxecto  específico  da
subvención e polo importe da mesma.

Cando a entidade beneficiaria demande a devolución do orixinal presentado para a xustificación da
subvención, solicitará a través da unidade xestora da tramitación administrativa do expediente o
estampinado (art.73 do regulamento da Lei 38/2003 LXS) da factura orixinal indicando no mesmo o
motivo  da  subvención,  así  como se  o  importe  do  xustificante  impútase  total  ou  parcialmente  a
subvención recibida, indicándose neste caso o importe exacto que resulte afectado pola subvención.
Posteriormente incorporarase ao expediente copia do xustificante orixinal estampinado e a unidade
administrativa procederá á devolución do orixinal.

Na conta xustificativa, nas facturas ou nos documentos xustificativos dos gastos non deberá constar
de forma expresa que o gasto foi pagado pola entidade beneficiaria con anterioridade á finalización
do proceso de xustificación previsto na resolución de concesión da subvención; entendéndose baixo
a  responsabilidade  do  beneficiario  que  o  concepto  facturado  está  realizado  e  conta  coa  súa
conformidade.

A liquidación dos pagamentos da subvención están condicionados á conformidade do concelleiro-
delegado da Área de Cultura e Animación Sociocultural, despois dos informes técnicos necesarios.

GASTOS SUBVENCIONABLES.-

Os gastos subvencionables corresponderán aos directamente aplicables ao programa “A mosca do
viño”,  quedando excluídos  os  gastos  xerais  de  funcionamento  da  entidade  organizadora,  os  de
investimento (obras e elementos inventariables) e os que non se axusten aos criterios lingüísticos
sinalados.

A entidade beneficiaria deberá solicitar 3 ofertas cando o gasto exceda de 50.000 € por execución
de obra ou 18.000 € no caso de subministros ou servizos, salvo que non exista mercado para as ditas
contratacións.

IMPORTE TOTAL DE SUBVENCIÓNS OU AXUDAS.-

A  subvención  do  Concello  de  Vigo  a  TEATRO  ENSALLE  S.L.L.,  é  compatible  con  outras
subvencións, axudas, ingresos ou recursos para a mesma finalidade procedentes de calquera outra
administración ou de entes públicos ou privados, nacionais, da Unión Europea ou de organismos
internacionais.

TEATRO ENSALLE S.L.L. comunicará ao Concello de Vigo, a través do departamento de Cultura, a
obtención doutras subvencións, axudas ou recursos que financien as actividades subvencionadas, no
momento en que teña constancia da súa efectividade, así como as datas en que resulten dispoñibles
as  aportacións  económicas;  en  todo  caso,  a  comunicación  producirase  con  anterioridade  á
xustificación da aplicación dada aos fondos percibidos.
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O Importe das subvencións ou axudas percibidas por TEATRO ENSALLE S.L.L. para a actividade
subvencionada en ningún caso poderá ser de tal contía que, illadamente ou en concorrencia con
outras  subvencións,  axudas,  ingresos  ou  recursos,  supere  o  custo  da  actividade  ou  obxecto
subvencionados (art.17.3 da Lei 9/2007 de subvencións de Galicia.

NOVENA.- PÉRDIDA DO DEREITO AO COBRO.

Dará lugar á perdida do dereito ao cobro da subvención o incumprimento por parte da beneficiaria
da subvención de calquera das obrigas previstas neste convenio, especialmente, das obrigas ás que
se condiciona o pago único da subvención; o incumprimento dos requisitos, condicións e demais
circunstancias  que  determinaron  o  outorgamento  da  subvención;  a  variación  da  finalidade  da
actuación; a falta de xustificación da subvención ou a insuficiencia desta e a concorrencia dalgunha
das causa previstas no artigo 33 da Lei de subvencións de Galicia.

Cando o incumprimento da actividade subvencionada se traduza nunha diminución significativa da
actividade subvencionada, traducible a termos económicos en función do proxecto presentado e do
seu presuposto, que non implique verdadeiro incumprimento do obxectivo da subvención, procederá
a perda do dereito a subvención ou ao seu reintegro na mesma proporción. En todo caso procederá a
redución da subvención, coa conseguinte perda do dereito ao cobro, ou, no seu caso o reintegro do
exceso da subvención sobre o custo da actividade subvencionada.

A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en que se coñeza
e, en todo caso, con anterioridade a xustificación da aplicación dada aos fondos recibidos. 

DÉCIMA.- NULIDADE, REINTEGRO, INFRACCIÓNS E SANCIÓNS.

Canto ás causas de nulidade e anulabilidade do acordo de concesión da axuda e de reintegro destas
estarase ao disposto no artigos 32 e 33 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia. 

Procederá o reintegro das cantidades percibidas,  coa conseguinte esixencia de xuros de demora
desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia do reintegro, nos casos
do artigo 33 LSG.

Canto  ás  infraccións  e  sancións  en  que  poidan  incorrer  os  beneficiarios  destas  axudas  e
procedemento para a súa imposición estarase ao disposto no IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de
subvencións de Galicia e no RD 1398/1993, de 4 de agosto, polo que se aprobou o Regulamento do
Procedemento para o exercicio da potestade sancionadora.

DÉCIMO PRIMEIRA.- TRATAMENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSOAL.

Os datos da beneficiaria e os dos seus representantes serán incorporados aos ficheiros municipais. A
finalidade da súa recollida é a instrución do procedemento para a concesión da subvención obxecto
do  presente  convenio,  a  práctica  das  publicacións,  comunicacións  e  notificacións  de  obrigado
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais  actuacións
previstas na Lei de subvencións de Galicia en orden á conclusión do proceso subvencional, polo que
a súa achega é obrigatoria.



Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co previsto na Lei 30/1992, do 26 de novembro
de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento administrativo Común e na
Lei 15/1999, do 13 de decembro, de Protección de Datos de Carácter Persoal, sendo responsable do
seu tratamento a Concellería de Cultura do Concello de Vigo.

A beneficiaria poderá exerce-los dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición ante a
Concellería de Educación do Concello de Vigo. 

DÉCIMO SEGUNDA.- VIXENCIA, PRORROGABILIDADE E MECANISMOS DE DENUNCIA.

O presente convenio terá vixencia dende a data da súa sinatura até o 31 de decembro de 2010.

Este convenio non é prorrogable.

Calquera das súas partes asinantes poderá denunciar o convenio a través dunha notificación escrita
cunha antelación mínima de tres meses.

DÉCIMO TERCEIRA.- RESOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS.

A  Xunta  de  Goberno  Local  resolverá  as  posibles  controversias  derivadas  da  execución  ou
interpretación  deste  convenio  e  o  concelleiro-delegado  da  Área  de  Cultura  e  Animación
Sociocultural  queda  facultado  para  adoptar  as  medidas  que  contribúan  ao  seu  cumprimento  e
desenvolvemento.

DÉCIMO CUARTA.- NORMATIVA DE APLICACIÓN

A presente convocatoria rexerase pola Lei 9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia; a Lei
38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións e o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo
que se aproba o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación básica do estado en
materia de réxime local; os preceptos non básicos da Lei Lei 38/2003 e do Real Decreto 887/2006;
as Bases de Execución do Orzamento do Concello de Vigo para o ano 2010, as restantes normas de
dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de dereito privado.

En proba de conformidade, asinan por triplicado o presente convenio na data xa indicada.

4(1.613).- SUBVENCIÓN  A  ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS  E
CONVENIO PARA A REALIZACIÓN DA PROGRAMACIÓN DO TEATRO ARTE
LIBRE. EXPTE. 12420/331.
Examinadas  as actuacións do  expediente e  de  acordo co informe-proposta  da  técnica de
xestión da programación (p.e),  do 20.07.2010,  co conforme do xefe do departamento de
Cultura e do concelleiro delegado da área de Cultura e Animación Sociocultural, co informe
do  letrado  asesor  do  23.09.2010,  e  co  informe da  xefa  do  servizo  de  Fiscalización,  do
4.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.-  Outorgar  unha  subvención  de  4.000,00  €  (catro  mil  euros)  a  Encena  Producións
Artísticas  S.L.,  CIF:  B36481042,  para  o  financiamento  da  programación do  Teatro  Arte
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Libre,  xestionado  por  esta  entidade,  con  cargo  á  partida  3340.470.00.03  “programación
teatral convenio Arte Libre do Brasil”, que figura no presuposto  do Concello de Vigo.

2º.- Que se faculte ao concelleiro-delegado da Área de Cultura e Animación Sociocultural
para asinar o convenio.

3º.- Que se aprobe o texto do proxecto de convenio entre o Concello de Vigo e Encena
Producións Artísticas S.L. que regula o desenvolvemento da subvención outorgada para o
financiamento da programación do Teatro Arte Libre.”
.
PROXECTO DE CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIGO E ENCENA

PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L., RELATIVO Á APORTACIÓN DO CONCELLO PARA A
ORGANIZACIÓN DA PROGRAMACIÓN DO TEATRO ARTE LIBRE

En Vigo, a _________ de _________________ de dous mil dez.

REUNIDOS
Dunha parte, D. Xesús López Carreira, na súa calidade de concelleiro-delegado da Área de Cultura
e Animación Sociocultural, en representación do Concello de Vigo, CIF P3605700H, e con enderezo
na Praza do Rei s/n, no sucesivo O CONCELLO.

Doutra parte, D. Roberto Cordovani de Moraes con NIF X1797844A e D. Eisenhower Moreno Lima
con NIF X5801855J, na súa calidade de administradores mancomunados de Encena Producións
Artísticas S.L. , CIF: B36481042, e con enderezo en Lougares Curceiro 7, 36870 de Modariz, que no
sucesivo se denominará ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L..

MANIFESTAN

Que ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L., tal e como establecen os seus estatutos ten como
fins espectáculos teatrais e a formación e ensinanza de artes escénicas.

Que ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L. ven xestionando desde o ano 2006 a programación
do Teatro Arte Libre, amosando o máis experimental e arriscado das novas linguaxes escénicas,
converténdose nun referente na programación de artes escénicas da cidade e a nivel rexional e do
Norte peninsular..

Que a Concellería de Cultura e Animación Sociocultural  do Concello de Vigo considera que o
interese  público  e  social  a  programación  do  Teatro  Arte  Libre,  promovido  por  ENCENA
PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L.,  complementa a programación cultural  propia do Concello de
Vigo e contribúe á proxección exterior da cidade e á súa actividade cultural en España e norte de
Portugal, o que determina o carácter singular da concesión da subvención.

Así as cousas, o Concello de Vigo no seu orzamento, na partida 3340.470.00.03 “programación
teatral convenio Arte Libre do Brasil”, prevé nominativamente a concesión dunha subvención por
importe de 4.000,00 €, a favor de ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L., CIF: B36481042.

Toda vez que, de acordo co disposto nos artigos 28.1 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de
subvencións  e  26,1  da  Lei  9/2007,  o  convenio  será  o  instrumento  habitual  para  canalizar  as



subvencións  previstas  nominativamente  nos  orzamentos  da  Administración  concédente,  os
intervenientes, conclúen o presente convenio ao fin de regular os termos da concesión da devandita
subvención, cuxo obxecto é a organización da programación do Teatro Arte Libre.

ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L. non está incurso en prohibición para ser beneficiaria da
subvención obxecto da Lei  de subvencións de Galicia,  e se atopa ao corrente das súas obrigas
tributarias e fronte a Seguridade Social e non ten débedas pendentes con este Concello de Vigo,
segunda resulta das declaracións responsables e certificacións que figuran no expediente.

En base ás precedentes consideracións e ao interese social e cultural que para a cidade de Vigo
representa  a  devandita  actividade  da  entidade  ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS  S.L.,  o
Concello de Vigo e  a dita  entidade ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L.  conveñen a súa
colaboración e a concesión da referida subvención en base as seguintes

CLÁUSULAS
PRIMEIRA.- OBXECTO.

O presente convenio ten o obxecto de regular as condicións da subvención nominativa outorgada a
ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L. pola xunta de Goberno Local do Concello de Vigo con
data _______________, con destino á programación do Teatro Arte Libre.

SEGUNDA.- PRESUPOSTO E FINANCIAMENTO.

O presuposto xeral do programa obxecto do convenio ascende a un total de 135.777,40 € (cento
trinta e cinco mil setecentos setenta e sete euros con corenta céntimos). Os ingresos previstos por
Encena  Produccións  Artísticas  S.L.  para  realizar  este  programa  proveñen  da  subvención  do
departamento de Cultura do Concello de Vigo (4.000,00 €, 2,95 % do total), e de recursos propios
(131.777,40 €, 97,05 %).

TERCEIRA.- DATAS E LUGARES.

A programación do Teatro Arte Libre ten lugar durante todo o ano 2010 na sede do Teatro Arte
Libre.

CUARTA.-  MECANISMO DE ASISTENCIA TÉCNICA.  OBRIGAS  DE ENCENA PRODUCIÓNS
ARTÍSTICAS S.L.

1. Cumprir o programa obxecto da subvención de acordo co establecido neste convenio e no
acordo de concesión,  asumindo todos  os  gastos  e  pagamentos  relativos  á totalidade  do
programa de actividades, tanto directos como indirectos (contratacións, produción, dereitos
de autor derivados da programación, material gráfico, rotulacións, aluguer de espazos e
gastos derivados do seu uso, etc.).

2. Responsabilizarse  da  organización  integral  da  programación  do  Teatro  Arte  Libre,  de
difundilo amplamente,  dispoñer do espazo,  solicitar os permisos correspondentes para a
utilización dos mesmos, reservas de vía pública, solicitude de permisos de ocupación de vía
pública, cargas e descargas, instalación de elementos, etc.

3. Comprometerse á organización de todas as actividades, asumindo todos os gastos derivados
desa  programación,  incluíndo  as  referencias  que  se  acorden  sobre  a  colaboración  da
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Concellería de Cultura e  Animación Sociocultural,  derivada da subvención concedida a
ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L..

4. Incorporar os anagramas-logotipos do CONCELLO na forma que se detalla na cláusula
sétima e comunicar co CONCELLO as roldas de prensa, presentación a medios ou todo tipo
de comunicacións ao exterior  nas que se  deberá facer mención expresa da subvención
obxecto deste convenio.

5. Estar  en  comunicación  permanente  cos  responsables  de  mantemento  da  páxina  web da
Concellería  de  Cultura  e  Animación  Sociocultural  facilitándolle  toda  a  información
necesaria para que a páxina Vigocultura.org estea ao día da programación do Teatro Arte
Libre.

6. ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L. comunicará ao CONCELLO as modificacións
das circunstancias que fundamentasen a concesión da subvención (de acordo co art.11.d da
Lei  9/2007  de  subvencións  de  Galicia),  en  particular  os  cambios  ou  cancelacións  de
elementos  do  proxecto  de  actividades,  co  obxecto  de  determinar  a  oportunidade  da
autorización  de  modificación  ou  substitución  por  outros  programas,  ou  ben  proceder  á
redución do importe da subvención concedida ou reintegro.  A alteración das condicións
tidas  en  conta  para  a  concesión  da  subvención  poderá  dar  lugar  á  modificación  da
resolución de concesión (art.17.3 da citada Lei).

7. A concesión da subvención a ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L.  implica a súa
aceptación das obrigas sinaladas na resolución de concesión e nas normativas citadas sobre
subvencións; particularmente sobre as obrigas sinaladas nos artigos 11 e 12, xustificacións,
reintegros  e  subcontratación  previstos  na Lei  9/2007 do 13 de xuño de  subvencións  de
Galicia.

QUINTA.-  MECANISMOS DE ASISTENCIA TÉCNICA,  OBRIGAS  DO CONCELLO DE VIGO-
CONCELLERÍA DE CULTURA E ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL.

1. Realizar  o  seguimento  do  desenvolvemento  da  programación  do  Teatro  Arte  Libre  e
colaborar na súa viabilidade.

2. Xestionar o pagamento do importe da subvención, tras o cumprimento dos requisitos de
xustificación e conformidades necesarias.

SEXTA.-  MECANISMOS DE SEGUEMENTO DA SUBVENCIÓN E DO CONVENIO.  UNIDADE
XESTORA.

A unidade xestora da subvención a ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L.  é  a  unidade de
Cultura do Concello de Vigo, á quen informará sobre o desenvolvemento da programación do Teatro
Arte Libre.

Tamén comunicará á unidade de Cultura os posibles cambios na programación e, especialmente, a
súa incidencia nos presupostos que deron motivo á concesión da subvención, por se procedera a súa
revisión.

A unidade xestora ten a encomenda de comprobación da realización das actividades do proxecto
subvencionado e de informar sobre a adecuada xustificación da subvención poñendo de manifesto,
expresamente,  o  cumprimento  total  do  obxecto  da  subvención  ou  aquelas  circunstancias  que
imposibiliten a aprobación da xustificación, xunto coa conformidade dos documentos xustificativos
presentados.



ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS   S.L.  deberá  facilitar  toda  a  información  que  lle  sexa
requirida  pola  Concellería  de  Cultura  e  Animación  Sociocultural  e  pola  Intervención  Xeral
Municipal, Tribunal de Contas e Consello de Contas no exercicio das súas funcións de fiscalización
e control do destino das subvencións.

SÉTIMA.- DIFUSIÓN DO CARÁCTER PÚBLICO DO FINANCIAMENTO E DAS ACTIVIDADES
DO PROGRAMA.

ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS  S.L.  adoptará  as  medidas  necesarias  para  publicitar
axeitadamente  o  carácter  público  do  financiamento,  por  parte  do  Concello  de  Vigo,  da
programación  do  Teatro  Arte  Libre;  incorporando  esta  publicidade,  de  forma  particular,  nas
publicacións, na páxina web, nas presentacións e difusión das súas actividades, nas informacións
xerais sobre o TEATRO ARTE LIBRE, etc., de acordo co departamento de Cultura da Concellería de
Cultura e Animación Sociocultural do Concello de Vigo.

ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L. asumirá integramente a produción de material gráfico
para difusión da programación do Teatro Arte Libre. O anagrama-logotipo do Concello de Vigo e da
Concellería  da  Área  de  Cultura  e  Animación  Sociocultural  figurará  debidamente  en  todas  as
publicacións e soportes publicitarios que se produzan, ademais das lendas que se acorden.

Se  no  financiamento  das  actividades  ou  publicacións  interveñen  outras  entidades  distintas  do
Concello de Vigo, deberá acordarse coa Concellería da Área a prelación e características para cada
caso.

O deseño gráfico de publicacións e materiais de difusión deberá ser enviado ao departamento de
Cultura,  previamente  ás  impresións,  como  mínimo  naquelas  partes  onde  figuren  as  referencias
TEATRO ARTE LIBRE, Concello de Vigo e outras entidades que realicen algunha aportación ao
proxecto subvencionado no seu conxunto polo Concello. O material editado dispoñerá dos depósitos
legais correspondentes.

Asemade,  ENCENA PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS  S.L.  entregará  material  de  difusión  unha  vez
editado,  tanto  para a  súa conservación no  expediente  de  subvención,  como para  a difusión da
programación desde o departamento de Cultura.

A difusión aos medios de comunicación de informacións sobre as actividades programadas (roldas
de prensa, difusión de noticias, informacións, traballos, etc) deberá estar previamente comunicada
ou acordada coa Concellería-delegada da Área de Cultura e Animación Sociocultural.

ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L. comprométese á utilización dunha linguaxe e imaxe non
sexista nos materiais de publicidade que se empreguen para a difusión da actividade ou evento.

ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS  S.L.  tamén  se  compromete  ao  emprego  de  imaxes  non
estereotipadas e que visibilicen a aportación das mulleres nas facetas públicas da sociedade e non
só no eido privado ou familiar.

ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS  S.L.  facilitará  ao  departamento  de  Cultura  toda  a
información sobre a programación do Teatro Arte Libre nos formatos axeitados, co fin de publicitalo
en todos os soportes municipais (web, 010, Vigocultura, etc.).
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LINGUA DE DIFUSÓN E PUBLICACIÓNS.-

En consecuencia co establecido na vixente Ordenanza da Normalización Lingüística do Concello de
Vigo, a lingua galega é a lingua principal de comunicación; polo tanto, e con carácter xeral, só se
considerarán dentro do proxecto e programa subvencionado as publicacións e elementos de difusión
e publicidade editados en galego, teñan ou non carácter periódico. A utilización doutras linguas
distintas  ao galego nas  publicacións e  difusión  quedan sometidas  aos  acordos  particulares  coa
concellería de Cultura para que os elementos sexan subvencionables.

OITAVA.- PAGAMENTO DA SUBVENCIÓN.

O Concello de Vigo xestionará o pagamento a ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L.  polo
importe da subvención outorgada para a organización e realización da programación do Teatro Arte
Libre, por importe 4.000,00 €  trala aprobación pola Xunta de Goberno Local, unha vez asinado o
presente  convenio  por  ambas  partes  e  tras  recibir  a  documentación  xustificativa,  dos
correspondentes  informes  técnicos  e  o  conforme do  concelleiro-delegado da  Área  de  Cultura  e
Animación Sociocultural.

DOCUMENTACIÓN PARA TRAMITAR O PAGAMENTO.-

• Solicitude de pagamento da subvención, a través do Rexistro Xeral do Concello de Vigo, en
todo caso antes do 30 de novembro de 2010.

• Declaración  xurada  de  atoparse  ao  corrente  das  súas  obrigas  tributarias  coa  Axencia
Tributaria, Consellería de Facenda da Xunta de Galicia, Tesourería Xeral da Seguridade
Social e Concello de Vigo.

• Memoria-avaliación da programación do Teatro Arte Libre, que xustificará o cumprimento
das condicións impostas e a consecución dos obxectivos que deberá incluír como mínimo:

1. Programa  con  información  sobre  organización,  patrocinio,  colaboradores,
venda de entradas, etc.

2. Datos sobre os participantes nas actividades (número e perfil dos asistentes).
3. Memoria de prensa.
4. Relación  de  material  gráfico  e  de  difusión  con  presenza  dos  logotipos  do

Concello de Vigo.
5. Reportaxe fotográfica.

• Memoria  económica  xustificativa,  con  relación  de  gastos  e  ingresos  pola  totalidade  do
funcionamento da actividade subvencionada, con indicación de acredores, conceptos, datas
de  emisión  e  importes.  Tamén  se  achegarán  as  facturas  orixinais  correspondentes  ao
importe subvencionado.

• Detalles  de  outros  fondos  públicos  ou  privados  obtidos  por  ENCENA  PRODUCIÓNS
ARTÍSTICAS  S.L.  para  financiar  a  totalidade   da  programación  do  Teatro  Arte  Libre:
importes, procedencias, datas dos ingresos e a aplicación de tales fondos ás actividades
subvencionadas. Asemade, se achegará relación de ingresos obtidos por venda de entradas,
merchandaising, etc.

As  facturas  deberán  recoller  o  número  de  CIF,  a  data,  o  número  e  o  IVE.  Estes  xustificantes
quedarán  a  disposición  do  Concello  de  vigo;  non  se  admitirán  facturas  fotocopiadas  ou
compulsadas nin aquelas que non reúnan as condicións previstas no do RD 1496/2003, polo que se
regula o deber de expedir e entregar facturas que incumbe a empresarios e profesionais. Nestas
facturas computarase o gasto acreditado, deducindo o IVE, salvo xustificación de exención de IVE,



os  xustificantes  corresponderán  aos  gastos  vinculados  directamente  o  obxecto  específico  da
subvención e polo importe da mesma.

Cando a entidade beneficiaria demande a devolución do orixinal presentado para a xustificación da
subvención, solicitará a través da unidade xestora da tramitación administrativa do expediente o
estampinado (art.73 do regulamento da Lei 38/2003 LXS) da factura orixinal indicando no mesmo o
motivo  da  subvención,  así  como se  o  importe  do  xustificante  impútase  total  ou  parcialmente  a
subvención recibida, indicándose neste caso o importe exacto que resulte afectado pola subvención.
Posteriormente incorporarase ao expediente copia do xustificante orixinal estampinado e a unidade
administrativa procederá á devolución do orixinal.

Na conta xustificativa, nas facturas ou nos documentos xustificativos dos gastos non deberá constar
de forma expresa que o gasto foi pagado pola entidade beneficiaria con anterioridade á finalización
do proceso de xustificación previsto na resolución de concesión da subvención; entendéndose baixo
a  responsabilidade  do  beneficiario  que  o  concepto  facturado  está  realizado  e  conta  coa  súa
conformidade.

A liquidación dos pagamentos da subvención están condicionados á conformidade do concelleiro-
delegado da Área de Cultura e Animación Sociocultural, despois dos informes técnicos necesarios.

GASTOS SUBVENCIONABLES.-

Os gastos subvencionables corresponderán aos directamente aplicables á programación do Teatro
Arte Libre, quedando excluídos os gastos xerais de funcionamento da entidade organizadora, os de
investimento (obras e elementos inventariables) e os que non se axusten aos criterios lingüísticos
sinalados.

A entidade beneficiaria deberá solicitar 3 ofertas cando o gasto exceda de 50.000 € por execución
de obra ou 18.000 € no caso de subministros ou servizos, salvo que non exista mercado para as ditas
contratacións.

IMPORTE TOTAL DE SUBVENCIÓNS OU AXUDAS.-

A subvención do Concello de Vigo a ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L., é compatible con
outras subvencións, axudas, ingresos ou recursos para a mesma finalidade procedentes de calquera
outra  administración  ou  de  entes  públicos  ou  privados,  nacionais,  da  Unión  Europea  ou  de
organismos internacionais.

ENCENA  PRODUCIÓNS  ARTÍSTICAS   S.L.  comunicará  ao  Concello  de  Vigo,  a  través  do
departamento de Cultura, a obtención doutras subvencións, axudas ou recursos que financien as
actividades subvencionadas, no momento en que teña constancia da súa efectividade, así como as
datas  en  que  resulten  dispoñibles  as  aportacións  económicas;  en  todo  caso,  a  comunicación
producirase con anterioridade á xustificación da aplicación dada aos fondos percibidos.

O Importe das subvencións ou axudas percibidas por ENCENA PRODUCIÓNS ARTÍSTICAS S.L.
para a actividade subvencionada en ningún caso poderá ser de tal contía que, illadamente ou en
concorrencia con outras subvencións, axudas, ingresos ou recursos, supere o custo da actividade ou
obxecto subvencionados (art.17.3 da Lei 9/2007 de subvencións de Galicia.
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NOVENA.- PÉRDIDA DO DEREITO AO COBRO.

Dará lugar á perdida do dereito ao cobro da subvención o incumprimento por parte da beneficiaria
da subvención de calquera das obrigas previstas neste convenio, especialmente, das obrigas ás que
se condiciona o pago único da subvención; o incumprimento dos requisitos, condicións e demais
circunstancias  que  determinaron  o  outorgamento  da  subvención;  a  variación  da  finalidade  da
actuación; a falta de xustificación da subvención ou a insuficiencia desta e a concorrencia dalgunha
das causa previstas no artigo 33 da Lei de subvencións de Galicia.

Cando o incumprimento da actividade subvencionada se traduza nunha diminución significativa da
actividade subvencionada, traducible a termos económicos en función do proxecto presentado e do
seu presuposto, que non implique verdadeiro incumprimento do obxectivo da subvención, procederá
a perda do dereito a subvención ou ao seu reintegro na mesma proporción. En todo caso procederá a
redución da subvención, coa conseguinte perda do dereito ao cobro, ou, no seu caso o reintegro do
exceso da subvención sobre o custo da actividade subvencionada.

A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en que se coñeza
e, en todo caso, con anterioridade a xustificación da aplicación dada aos fondos recibidos. 

DÉCIMA.- NULIDADE, REINTEGRO, INFRACCIÓNS E SANCIÓNS.

Canto ás causas de nulidade e inviolabilidade do acordo de concesión da axuda e de reintegro
destas estarase ao disposto no artigos 32 e 33 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de
Galicia. 

Procederá o reintegro das cantidades percibidas,  coa conseguinte esixencia de xuros de demora
desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia do reintegro, nos casos
do artigo 33 LSG.

Canto  ás  infraccións  e  sancións  en  que  poidan  incorrer  os  beneficiarios  destas  axudas  e
procedemento para a súa imposición estarase ao disposto no IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de
subvencións de Galicia e no RD 1398/1993, de 4 de agosto, polo que se aprobou o Regulamento do
Procedemento para o exercicio da potestade sancionadora.

DÉCIMO PRIMEIRA.- TRATAMENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSOAL.

Os datos da beneficiaria e os dos seus representantes serán incorporados aos ficheiros municipais. A
finalidade da súa recollida é a instrución do procedemento para a concesión da subvención obxecto
do  presente  convenio,  a  práctica  das  publicacións,  comunicacións  e  notificacións  de  obrigado
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais  actuacións
previstas na Lei de subvencións de Galicia en orden á conclusión do proceso subvencional, polo que
a súa achega é obrigatoria.

Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co previsto na Lei 30/1992, do 26 de novembro
de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento administrativo Común e na
Lei 15/1999, do 13 de decembro, de Protección de Datos de Carácter Persoal, sendo responsable do
seu tratamento a Concellería de Cultura do Concello de Vigo.



A beneficiaria poderá exerce-los dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición ante a
Concellería de Educación do Concello de Vigo. 

DÉCIMO SEGUNDA.- VIXENCIA, PRORROGABILIDADE E MECANISMOS DE DENUNCIA.

O presente convenio terá vixencia dende a data da súa sinatura até o 31 de decembro de 2010.

Este convenio non é prorrogable.

Calquera das súas partes asinantes poderá denunciar o convenio a través dunha notificación escrita
cunha antelación mínima de tres meses.

DÉCIMO TERCEIRA.- RESOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS.

A  Xunta  de  Goberno  Local  resolverá  as  posibles  controversias  derivadas  da  execución  ou
interpretación  deste  convenio  e  o  concelleiro-delegado  da  Área  de  Cultura  e  Animación
Sociocultural  queda  facultado  para  adoptar  as  medidas  que  contribúan  ao  seu  cumprimento  e
desenvolvemento.

DÉCIMO CUARTA.- NORMATIVA DE APLICACIÓN

A presente convocatoria rexerase pola Lei 9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia; a Lei
38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións e o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo
que se aproba o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación básica do estado en
materia de réxime local; os preceptos non básicos da Lei Lei 38/2003 e do Real Decreto 887/2006;
as Bases de Execución do Orzamento do Concello de Vigo para o ano 2010, as restantes normas de
dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de dereito privado.

En proba de conformidade, asinan por triplicado o presente convenio na data xa indicada.

5(1.614).- PROXECTO BÁSICO E DE EXECUCIÓN PARA A RETIRADA DE
SÍMBOLOS  RELATIVOS  Á  SUBLEVACIÓN  MILITAR  NA CASA DAS  ARTES.
EXPTE. 12549/331.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  do
departamento de Cultura,  do 5.10.2010, co conforme do concelleiro delegado da área de
Cultura e Animación Sociocultural, a Xunta de Goberno local acorda:

1.-  Aprobar  o  “proxecto  básico  e  de  execución para  a  retirada  de  símbolos  relativos  á
sublevación militar na Casa das Artes” elaborado polos arquitectos municipais en abril de
2010, autorizado pola comisión territorial de Patrimonio Histórico con data do 30 de xuño de
2010, e que substitúe o anterior proxecto de setembro de 2009.

2.-  Nomear  a  D.  David  Carvajal  Rodríguez-Cadarso  e  D.  Juan  Luís  Piñeiro  Ferradas,
arquitectos municipais da Xerencia de Urbanismo do Concello de Vigo, como directores da
devandita obra.
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3.- Nomear a D. Juan Luis Piñeiro Ferradás, arquitecto municipal da Xerencia de Urbanismo
do Concello de Vigo, para realizar a labor de coordinación e supervisión técnica dos traballos
de execución para a retirada de símbolos relativos á sublevación militar na Casa das Artes, e
para desenvolver o informe do plan de seguridade e saúde na fase de execución de obra.

6(1.615).- CONVALIDACIÓN DE GASTO POLO SERVIZO DE LIMPEZA DAS
DEPENDENCIAS MUNICIPAIS EN AGOSTO 2010. EXPTE. 1900/240.
Examinadas  as actuacións do expediente e  de acordo co informe-proposta  da  técnico de
Admón. Especial, do 24.09.2010, co conforme do concelleiro delegado da área de Xestión
Municipal,  e  co informe do Interventor  Xeral,  do  4.10.2010,  a  Xunta de  Goberno local
acorda:

Aprobar a indemnización substitutiva a favor da empresa “Limpiezas del Noroeste, S.A.”,
por un importe total de 156.701,80 euros, IVE engadido, polo servizo de limpeza en centros
municipais  perante  o mes de  agosto  de  2010,  que  se  imputarán  a  partida  presupostarias
92202270000 do vixente exercicio.

7(1.616).- APROBACIÓN DO PLAN DE MANTEMENTO DO APARCADOIRO
SUBTERRÁNEO  DA RÚA JENARO  DE  LA FUENTE,  COCHERAS  OLIVICAS.
EXPTE. 3368/241.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do enxeñeiro de
Camiños Municipal e director dos Servizos Técnicos, a Xunta de Goberno local acorda:

Aprobar  o  Plan  de  Mantemento  dos  aparcadoiros  soterrados  de  Jenaro  de  la  Fuente  e
Castelao presentado pola Concesionaria de Cocheras Olívicas de Puentes.

8(1.617).- SUBVENCIÓN  Á  FUNDACIÓN  VIDE  POLO  DÉFICIT  XERADO
POLA ORGANIZACIÓN  MUNDICAL DE HOCKEI  A PATÍNS  NA CIDADE  DE
VIGO.EXPTE. 9725/333.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  director
deportivo do IMD, do 25.08.2010, co conforme do concelleiro delegado de Deportes,  co
informe do titular da Asesoría Xurídica, do 20.09.2010, e co informe da xefa do servizo de
Fiscalización do 1.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta de Goberno local
acorda:

1º.- Aprobar a presente resolución de concesión de subvención directa por un importe de
190.000,00 €. a favor da entidade: Fundación Vigo en Deporte, co CIF: G-36894020 con



enderezo social na rúa Cesáreo González, s/n en Vigo. c/c 2080 0065 34 0040027966 con
cargo  á  partida  3410.489.00.15  do  vixente  orzamento  e  de  acordo  cos  condicionantes
establecidos na propia resolución: 

a)  O  obxecto  da  presente  proposta  de  resolución  é  corrixir  o  déficit  xerado  pola
organización do Campionato do Mundo de Hockei a patíns Vigo 2009,  provocado
fundamentalmente  pola  redución  dos  ingresos  previstos  pola  organización,  tanto
públicos  como  privados,  e  desta  forma  coadxuvar  á  corrección  da  situación  de
desaxuste presupostario na que se atopa a Fundación VIDE. 

b) A lexislación aplicable, para esta resolución de subvención, é a que sinala o artigo 5
la LXS, que se refire o réxime xurídico das subvencións, do que resulta a seguinte
normativa configuradora do réxime xurídico destas subvencións: Lei 38/2003, de 17 de
novembro, Xeral de Subvencións, co carácter básico e supletoria que resulta da súa
disposición final primeira; a normativa autonómica sobre subvencións Lei 9/2007 do
13 de xuño, de subvencións de Galicia; o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo
que  se  aproba  o  Regulamento  da  Lei  38/2003,  de  17  de  novembro,  xeral  de
subvencións, as Bases de execución do orzamento do Concello de Vigo paro a o ano
2010.

c)  Esta  subvención  ten  un  claro  carácter  de  interes  publico  social,  e  ademais  a
subvención  que  se  regula  a  través  desta  resolución  non  obedece  ós  principios  de
publicidade  e  concorrencia  dado  que  se  pode  conceder  directamente  ao  figurar
nominalmente, no orzamento aprobado para o exercicio 2010, nas partidas indicadas,
consonte co  artigo 19.4 a) da Lei 9/2007, de 13 de xuño de subvencións de Galicia.

d)  Esta  subvención  non  ten  ningunha  incompatibilidade  con  outras  axudas  ou
subvencións solicitadas ou concedidas procedentes de outras administracións o entes
públicos ou privados. 

e)  Que a  entidade  VIDE non está  incurso en prohibición para ser beneficiaria  das
subvencións obxecto da Lei de subvencións de Galicia, áchase ao corrente das súas
obrigas tributarias e fronte a Seguridade Social e non ten débedas pendentes con este
Concello de Vigo, segundo resulta das declaracións responsables e certificacións que
figuran no expediente núm. 9725-333.

f)  A  tramitación  do  pago  do  importe  da  subvención  adxudicada  a  través  desta
resolución  a  Fundación  VIDE,  dentro  do  prazo  máximo  de  tres  meses  dende  a
notificación  da  resolución,  deberá  de  adxuntar  coa  memoria  xustificativa
correspondente  das  actividades  realizadas,  xustificantes  acreditativos  dos  gastos
vinculados  co  obxecto  desta  subvención  polo  importe  da  subvención  (facturas
previstas  no do  RD 1496/2003),  documentos  orixinais  (certificados de  ingreso  nas
federacións,  documentos  de  pago  de  arbitraxes,  documentos  de  pago  de  premios
deportivos,  gastos  de  desprazamento  de  xogadores,  técnicos,  etc.,)  emitidos  polas
Federacións  ou  póla  propia  Fundación VIDE que recolla  adecuadamente,  os  datos
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fiscais das partes ou documentos orixinais da certificación de Doazóns realizadas póla
Fundación VIDE a favor da entidade correspondente que xustifique o valor probatorio
do gasto en base a eficacia administrativa do mesmo.

g) As causas de reintegro da subvención serán as que se determinan no artigo 33 da lei
9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia.

h) Canto ás infraccións e sancións en que poida incorrer a beneficiaria da subvención e
procedemento para a súa apreciación e imposición, estarase ao disposto no Título IV
da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia e no RD 1398/1993, de 4 de
agosto,  polo que  se aprobou o Regulamento do Procedemento para o exercicio da
potestade sancionadora.

i) A beneficiaria está informada que que os seus datos e os do seu representante serán
incorporados  aos  ficheiros  municipais;  de  que  a  finalidade  da  súa  recollida  é  a
instrución  do  procedemento  para  a  concesión  da  subvención  obxecto  do  presente
convenio,  a  práctica  das  publicacións,  comunicacións  e  notificacións  de  obrigado
cumprimento, o seguimento e comprobación da actividade  subvencionada e demais
actuacións  previstas  na  Lei  de  subvencións  de  Galicia  en  orden  á  conclusión  do
proceso subvencional, polo que a súa achega é obrigatoria.

Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co previsto na Lei 30/1992, do 26
de novembro de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento
administrativo Común e na Lei 15/1999, do 13 de decembro, de Protección de Datos
de Carácter Persoal, sendo responsable do seu tratamento a Concellería de Deportes. 
 
j)  En canto a  subcontratación das actividades  subvencionadas,  o presente convenio
autoriza as mesmas conforme ao establecido no artigo 27 da LSG.

9(1.617).- ADECUACIÓN  DO  PROXECTO  DAS  PISCINAS  CUBERTAS  DA
FLORIDA E BARREIRO DA CONCESIONARIA AQUA-VIGO. EXPTE. 9428/333.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  director
deportivo  e  coordinador  xeral  da  Tenencia da  Alcaldía,  do  27.09.2010,  co  conforme do
concelleiro  delegado  de  Deportes,  e  co  informe  do  titular  da  Asesoría  Xurídica,  do
1.10.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Aprobación da nova distribución e usos na Piscina de Barreiro a través das seguintes
adecuacións:
- Supresión de cabinas de tratamentos individuais.
- Nova gran sala multiusos
- Ampliación de vestiarios xerais.
- Ampliación de vestiarios para grupos.
- Creación dunha zoa de Solarium anexa o SPA



2.-Aprobación da nova distribución e usos na Piscina de A Florida a través das seguintes
adecuacións:
f) Modificación de vestiarios e adecuación de minusválidos.

3.- Substitución dos sistemas proposto inicialmente da depuración a través de ozono, por un
equipo de raios ultravioleta, Segundo os datos técnicos do proxecto.

4.- Substitución del sistema de xeneración térmico da piscina da Florida  proposta inicial de
dúas bombas de calor e un deposito de acumulación de 6000 litros con apoio eléctrico por
dúas caldeiras de gas natural con apoio dun sistema de paneis solares. Segundo a proposta
técnica e de acordo coas instrucións do informe técnico dos arquitectos municipais.

5. Aprobación e adecuación dos prazos de execución das obras, establecendo os mesmos
para o 15 de outubro no caso da Piscina de Florida e do 15 de novembro para a Piscina de
Barreiro.

6.-  Todas  as  propostas  de  modificacións  aprobadas  serán  executadas  pola  empresa
adxudicataria baixo a súa responsabilidade cumprindo todos os requisitos legais necesarios e
non terán ningunha repercusión a favor da empresa en relación os prazos da concesión ni a
proposta económica que fundamenta a mesma.  

10(1.619).- AUTORIZACIÓN Á DELEGACIÓN DA FEDERACIÓN GALEGA DE
ATLETISMO A ORGANIZAR O VINDEIRO 17.10.2010, A “CARREIRA POPULAR
VIGO +11”. EXPTE. 9754/333.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  director
deportivo do  IMD,  do 22.09.2010,  co conforme do concelleiro delegado  de  Deportes,  a
Xunta de Goberno local acorda:

Autorizar a Delegación de la Federación Gallega de Atletismo, a organizar o vindeiro 17 de
outubro de 2010, a “CARREIRA POPULAR VIGO + 11”,  a carreira se  desenvolverá a
partir das 11.11 horas dende Concepción Arenal, Alameda, García Olloqui, Montero Rios,
Carral,  Marqués de Valladares,  Colón, Rosalía de Castro,  Serafín Avendaño, Areal,  Isaac
Peral, García Barbón, Colón, Alameda, García Olloqui, Montero Rios, Cánovas del Castillo,
Beiramar,  As Ánimas,  Tomás Alonso, Coruña , C.Comercial,  Traviesas,  parte derecha de
Camelias,  Alvaro  Cunqueiro,  Camelias,  Venezuela,  Gran  Via,  Urzáiz,  Colón,  resto  de
Concepción Arenal y meta,  as categorías menores terán a súa saída ás 10.30 horas, dende a
rúa Concepción Areal.
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11(1.620).- AUTORIZACIÓN  Á  ASOCIACIÓN  DE  VECIÑOS  CRISTO  DA
VICTORIA A ORGANIZAR O VINDEIRO DÍA 24.10.2010 A “II MEDIO MARATON
INFANTIL DE COIA”. EXPTE. 9785/333.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  director
deportivo do IMD, do 4.10.2010, co conforme do concelleiro delegado de Deportes, a Xunta
de Goberno local acorda:

Autorizar á Asociación de Veciños Cristo da Victoria, a organizar o vindeiro 24 de outubro
de 2010, a  “II MEDIO MARATON  INFANTIL DE COIA”,  a saída está prevista ás 11.00
horas dende a rúa Marín  e o percorrido será entre o tramo comprendido entre a rúa Marín  e
a zona dos volcáns, dita carreira rematará  ás 13,30 horas aproximadamente 

12(1.621).- AUTORIZACIÓN Á AA.VV. DE SAN XOÁN POULO A ORGANIZAR
O  VINDEIRO  DÍA  24.10.2010  A  “IV  CARRERA  POPULAR  FERNANDO
NOGUEIRA”. EXPTE. 9772/333.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  director
deportivo do IMD, do 4.10.2010, co conforme do concelleiro delegado de Deportes, a Xunta
de Goberno local acorda:

Autorizar a  A.VV. De San Xoán Poulo,  a organizar o vindeiro 24 de outubro  de 2010, a
“IV CARRERA POPULAR FERNANDO NOGUEIRA”, esta carreira está previsto que teña
a súa saída dende a  Igrexa  de San Xoán Poulo, percorrendo as rúas de San Xoán Poulo,
Cantabria, Poulo, e Vista do mar (nº 6), dita carreira rematará  entre as 12.00 e 12.30 horas.

 

13(1.622).- INDEMNIZACIÓN SUBSTITUTIVA A FAVOR DE LONGO, ANSA E
ASOCIADOS  S.L.  POLOS  SERVIZOS  DE  TRAMITACIÓN  DE  UNIDADES
URBANAS DE DOCUMENTOS 902 EN PARCELAS. EXPTE. 1538/500.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta da directora de
Ingresos, do 21.09.2010, co conforme da concelleira delegada de Economía e Facenda, e co
informe do Interventor Xeral, do 27.09.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.-  Aprobar  indemnización  substitutiva  de  gastos,  de  conformidade  coa  Base  28  de
Execución de Presuposto de 2010, por importe de 18.817,12 € a favor da empresa Longo,
Ansa e Asociados SL con CIF B33473489 polos servizos de tramitación de 144 unidades
urbanas de documentos 902 en parcelas de ata 10 u/u e tramitación de 253 unidades urbanas
de documentos 902 en parcelas de máis de 10 u/u.

2º.- Recoñecer a obriga a favor da empresa Longo Ansa y Asociados SL por un importe de
18.817,12 € consecuencia da factura nº 0190058 de data 13 de setembro de 2010 con cargo á
partida 9310.2279.902.



14(1.623).- INDEMNIZACIÓN SUBSTITUTIVA A FAVOR DE UTE IMES-SYCSA
POLO  MANTEMENTO  DAS  INSTALACIÓNS  ELECTROMECÁNICAS  DOS
TÚNELES  PROPIEDADE  DO  CONCELLO,  CORRESPONDENTE  AO  MES  DE
AGOSTO. EXPTE. 13513/444.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  doa
servizos Electromecánicos, do 7.09.2010, co conforme da concelleira delegada da área de
Servizos Xerais, e co informe do Interventor Xeral do 23.09.2010, a Xunta de Goberno local
acorda:

Aprobar  unha  indemnización  substitutiva  por  importe  total  de   46.457,81  Euros,
correspondente  á   facturación  do  mes  de  agosto  do  ano  2010,  con  cargo  á  partida
orzamentaria  “Mantemento  Túneles  e  Pasos  Inferiores”  1650.227.99.02  e  recoñecer  a
obriga  a  favor  da  UTE Imes-Esycsa  polo  citado  importe,  por   prestación do devandito
servizo.

15(1.624).- PROXECTO EMPRESARIAL DA EMPRESA R&R NATURE PARA A
SÚA PRESENTACIÓN AO PROGRAMA DE INICIATIVAS LOCAIS DE EMPREGO
(ILES). EXPTE. 7545/77.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica e Emprego, do 1.10.2010, co conforme do concelleiro delegado da
área, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.-  Promover ante  a  Consellería de Traballo  e Benestar,  a cualificación como Iniciativa
Local  de  Emprego do proxecto  empresarial  denominado  “R&R NATURE, S.L”, sendo
necesario para isto a participación municipal, que consistirá no seguinte:

- Apoio  polo  equipo  do  Servizo  de  Asesoramento  a  Emprendedores/as  (SAE)  do
Concello de Vigo, que por parte dos Axentes de Emprego e Desenvolvemento Local
(ADLs) asisten na preparación e confección da memoria e proxecto de viabilidade
empresarial da iniciativa, así como no asesoramento para levar a cabo os trámites
para a posta en marcha de dita iniciativa empresarial, e axuda na posterior solicitude
das subvencións correspondentes ante a Consellería de Traballo e Benestar.

- Terá preferencia, de acordo coas correspondentes bases reguladoras, na concesión das
Axudas Municipais á Creación de Empresas ás que, de ser o caso, opte.

16(1.625).- PROXECTO  DE  SEGURIDADE  E  SAÚDE  DAS  OBRAS  DE
ACONDICIONAMENTO  DA  RÚA  BALBARDA  E  O  SEU  CONTORNO,  AO
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ABEIRO  DO  PROXECTO  REXENERACIÓN  URBANA DO  BARRIO  DE  TEIS.
EXPTE. 7408/77.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica e Emprego, do 6.10.2010, co conforme do concelleiro delegado da
área, a Xunta de Goberno local acorda:

Aprobar o proxecto de seguridade e saúde das obras de  acondicionamento da Rúa Balbarda
e o seu entorno.  ao abeiro do proxecto Rexeneración Urbana do Barrio de Teis, sendo a
coordinadora de seguridade e saúde Dna. Nancy Coromoto Rodriguez Padrón.

17(1.626).- MODIFICACIÓN  DO  PROXECTO  DE  OBRA  “PASARELA
ECOLÓXICA NO BORDE LITORAL DENDE A GUÍA ATA A ROTEA”. EXPTE.
6635/77.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica e Emprego, do 6.10.2010, co conforme do concelleiro delegado da
área, e co informe do letrado asesor do 25.08.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

aprobar a modificación do Proxecto de obra “Pasarela Ecolóxica no bordo litoral dende A
Guía ata a Rotea.

18(1.627).- RESOLUCIÓNS  DO  PROGRAMA  DE  SUBVENCIÓN  PARA
FOMENTAR E COADXUVAR AO MANTEMENTO DE EMPREGO NO PEQUENO
E  MEDIANO  COMERCIO  DE  VIGO  E  A  FORMACIÓN  DOS  SEUS
TRABALLADORES. EXPTE. 5182/551.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do secretario da
Comisión de Valoración de Mercados, do 27.09.2010, co conforme do concelleiro delegado
de Comercio, a Xunta de Goberno local acorda:

PRIMEIRO.- A Xunta de Goberno Local, na sesión ordinaria do 23 de outubro de 2009
(exped 2967-104), adoptou o seguinte acordo:
“1º.- Aprobar as bases reguladoras e convocatoria específica para fomentar e coadxuvar ao
mantemento de emprego no pequeno e mediano comercio de Vigo e a formación dos seus
traballadores/as,  nunha situación de crise  económica e  de especial  afección nas ventas e
consumo  ocasionada  con  motivo  das  obras  na  cidade,  tendo  en  conta  que  a  devandita
subvención ten carácter plurianual.
2º.-  Autorizar  ó  fin  pretendido  o  gasto  total  de  600.000  euros  con  cargo  á  partida
orzamentaria 6220.4700000 “subvencións o pequeno comercio” e o gasto de 600.000 euros
correspondente  ó  orzamento  para  o  ano  2010,  subordinado  este  á  existencia  de  crédito
axeitado e suficiente nos referidos orzamentos do ano 2010.”



Pola súa banda, en Sesión que tivo lugar o día 02/08/10, a Xunta de Goberno Local acordou
ampliar o prazo de tramitación dos expedientes ó día 31 de decembro de 2010 (expte. 5158-
551) 

SEGUNDO.- En sesión ordinaria que tivo lugar o día vintesete de setembro de dous mil dez,
a Comisión de Avaliación da Segunda Fase do Programa de Subvencións a Comercios, en
primeira convocatoria, tratou o seguinte asunto, incluído na Orde do día:

2.- Proposta á Xunta de Goberno Local sobor de resolucións do programa de  SUBVENCIÓN PARA
FOMENTAR E COAXUVAR AO MANTEMENTO DE EMPREGO NO PEQUENO E MEDIANO
COMERCIO  DE  VIGO  E  A  FORMACIÓN  DOS  SEUS  TRABALLADORES/AS,  NUNHA
SITUACIÓN DE CRISE ECONÓMICA E DE ESPECIAL AFECCIÓN NAS VENTAS E CONSUMO
OCASIONADA CON MOTIVO DAS OBRAS NA CIDADE. Exp. 5182-551

A Comisión, por unanimidade dos membros presentes informa favorablemente a proposta á Xunta de
Goberno Local do seguinte acordo:

a) Aprobar, segundo o detalle que se adxunta, motivado polos informes para proposta que asi mesmo
constan, e cuxos datos persoais non deben ser obxecto de publicidade, os seguintes acordos relativos ós
expedientes que se citan, onde se relacionan, o número de expediente, o importe subvencionable o modo
de finalización e o tipo de acordo: 
expediente importe subvencionado Modo finalización tipo acordo
2334/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2343/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2365/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2368/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2444/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2456/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2542/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2554/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
2558/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2582/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2594/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2602/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
2606/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2618/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2624/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2629/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
2661/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2667/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2723/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2758/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2766/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
2788/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2791/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2799/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
2811/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2837/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2848/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2867/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
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2872/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2913/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2952/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2953/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2979/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
2990/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3020/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3027/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3035/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
3049/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
3054/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3063/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3072/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3110/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3112/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3116/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3194/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3240/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3254/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3294/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3299/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
3301/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3308/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3311/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3369/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3420/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3440/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3441/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3475/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3486/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3490/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3494/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3514/551 RESOLUCION Denegar
3516/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3531/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3542/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3574/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3586/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3617/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3620/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3629/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3687/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3689/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3748/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3776/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3779/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3797/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3798/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3863/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
3869/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3907/551 0,00 € RESOLUCION Denegar



3914/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3919/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3940/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3971/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3974/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3978/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
3985/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4014/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4018/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4019/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4026/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4030/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4036/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4041/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4068/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4076/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4079/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4083/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4084/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4105/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4111/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4147/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4177/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4182/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4183/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4185/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4208/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4211/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4217/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4219/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4220/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4222/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4226/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4227/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4237/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4266/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4268/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4275/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4281/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4295/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4302/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4329/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4332/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4350/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4385/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4386/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4387/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4412/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4423/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4435/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4436/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
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4448/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4451/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4454/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4502/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4508/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4540/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4542/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4546/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4557/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4566/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4567/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4572/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4573/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4575/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4576/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4577/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4580/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4601/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4603/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4604/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4636/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a inadmisibilidade
4645/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4653/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4686/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4692/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4696/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4699/551 0,00 € RESOLUCION Declarar a caducidade
4702/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4708/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4709/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4710/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
4852/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
5073/551 0,00 € RESOLUCION Denegar
5139/551 0,00 € RESOLUCION Denegar

b) Remitir as resolucións da Xunta de Goberno Local ós interesados xunta có texto do informe que serviu
de base ó acordo

TERCEIRO.- A base décimo segunda establece que:
“A Xunta de Goberno Local, a proposta do/a instrutor/a do procedemento, previo informe da Comisión
de Valoración, acordará a aprobación definitiva das subvencións con cargo os créditos especificados na
cláusula terceira para os anos 2009 e 2010. 
A Xunta de Goberno Local será o órgano competente para conceder ou denegar as axudas. O prazo para
a instrución e resolución do expediente será de tres meses, como máximo, desde o último día de prazo de
presentación das solicitudes no Rexistro Xeral do Concello e a súa resolución notificarase ós solicitantes
no prazo de dez días a partir da súa data, de acordo co previsto no artigo 58 da Lei 30/1992, de 26 de
novembro, de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento Administrativo Común.
A resolución da Xunta de Goberno Local, sobre concesión das axudas, esgota a vía administrativa e
contra a mesma poderá interpoñerse recurso de reposición ante a Xunta de Goberno Local no prazo dun
mes  a  contar  do  día  seguinte  ó  da  súa  notificación,  ou  ben  directamente  recurso  contencioso-
administrativo ante o Xulgado do Contencioso-Administrativo de Vigo, no prazo de dous meses desde o



seguinte ó da notificación, de acordo co artigo 116 da Lei 30/1992, de 26 de novembro e 8.1 e 46 da Lei
Reguladora da Xurisdición Contencioso-Administrativa.”

Vistos os feitos e fundamentos de dereito indicados, e de conformidade coas propostas da Comisión
de Valoración na Sesión Ordinaria número 2010/02 do día vintesete de setembro de dous mil dez do
programa  de  SUBVENCIÓN  PARA  FOMENTAR  E  COAXUVAR  AO  MANTEMENTO  DE
EMPREGO NO PEQUENO E MEDIANO COMERCIO DE VIGO E A FORMACIÓN DOS SEUS
TRABALLADORES/AS,  NUNHA SITUACIÓN  DE  CRISE  ECONÓMICA E  DE  ESPECIAL
AFECCIÓN  NAS  VENTAS  E  CONSUMO  OCASIONADA CON  MOTIVO  DAS  OBRAS  NA
CIDADE e previa remisión a Intervención Xeral, de se-lo caso, ós efectos oportunos, propónse á
Xunta de Goberno Local a aprobación dos seguintes ACORDOS: 

1.- EXPEDIENTE: 2334/551   REF: E4763 P1637
INTERESADO: 36123518V GONZALEZ DOMINGUEZ, JOSE MANUEL
COMERCIO: CALZADOS POCHOLIN
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  GONZALEZ
DOMINGUEZ, JOSE MANUEL
 
2.- EXPEDIENTE: 2343/551   REF: E4774 P1505
INTERESADO: B36848216 PANVIGO SL, 
COMERCIO: PANVIGO SL,
ENDEREZO COMERCIAL: TORRENTE BALLESTER
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PANVIGO SL, 
 
3.- EXPEDIENTE: 2365/551   REF: E4797 P1506
INTERESADO: B36824480 AYCO INTERNET SL, 
COMERCIO: AYCO INTERNET S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: POLICARPO SANZ  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por AYCO INTERNET
SL, 
 
4.- EXPEDIENTE: 2368/551   REF: E4800 P1543
INTERESADO: 43770858H VILLAR FERNANDEZ, VENTURA
COMERCIO: VILLAR FERNANDEZ, VENTURA
ENDEREZO COMERCIAL: DR. CADAVAL  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  VILLAR
FERNANDEZ, VENTURA
 
5.- EXPEDIENTE: 2444/551   REF: E4752 P1519
INTERESADO: 36120663Z PEREIRA CHANTADA, LORENA
COMERCIO: PEREIRA CHANTADA, LORENA
ENDEREZO COMERCIAL: DECLARADO
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  PEREIRA
CHANTADA, LORENA
 
6.- EXPEDIENTE: 2456/551   REF: E4856 P1640
INTERESADO: B36721900 ANONIMO PUBLICIDAD, S.L., 
COMERCIO: ANONIMO PUBLICIDAD, S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: CAMELIAS  AVDA
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RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ANONIMO
PUBLICIDAD, S.L., 
 
7.- EXPEDIENTE: 2542/551   REF: E4947 P1526
INTERESADO: B36910446 DODUFAN S.L., 
COMERCIO: DODUFAN S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: ESCULTOR GREGORIO FDEZ  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por DODUFAN S.L., 
 
8.- EXPEDIENTE: 2554/551   REF: E4959 P1638
INTERESADO: B36992592 PODIUM WIN SL, 
COMERCIO: PODIUM WIN SL,
ENDEREZO COMERCIAL: ATLANTIDA     AVDA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
PODIUM WIN SL, 
 
9.- EXPEDIENTE: 2558/551   REF: E4963 P1527
INTERESADO: 35989988W PRIETO DOMINGUEZ, M CARMEN
COMERCIO: PRIETO DOMINGUEZ, M CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: CALVARIO  MERCADO
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  PRIETO
DOMINGUEZ, M CARMEN
 
10.- EXPEDIENTE: 2582/551   REF: E4989 P1522
INTERESADO: 36072377M LAGO PORTELA, JUAN MANUEL
COMERCIO: LAGO PORTELA, JUAN MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: SAMIL      AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por LAGO PORTELA,
JUAN MANUEL
 
11.- EXPEDIENTE: 2594/551   REF: E5001 P1507
INTERESADO: B36837532 CERAMICA LLORENS SL, 
COMERCIO: CERAMICA LLORENS SL,
ENDEREZO COMERCIAL: COLON  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CERAMICA
LLORENS SL, 
 
12.- EXPEDIENTE: 2602/551   REF: E5009 P1643
INTERESADO: 359910180 VIEITEZ LOPEZ, DARIO
COMERCIO: VIEITEZ LOPEZ, DARIO
ENDEREZO COMERCIAL: DECLARADO
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por VIEITEZ LOPEZ, DARIO
 
13.- EXPEDIENTE: 2606/551   REF: E5013 P1544
INTERESADO: G36724607 ASOC DEPORTIVA GIMNASIO ESCUELA TAO, 
COMERCIO: ASOC DEPORTIVA GIMNASIO ESCUELA TAO,
ENDEREZO COMERCIAL: CORUÑA       RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ASOC DEPORTIVA
GIMNASIO ESCUELA TAO, 
 



14.- EXPEDIENTE: 2618/551   REF: E5026 P1528
INTERESADO: 36130616P COSTAS JUNCAL, MARIA EMILIA
COMERCIO: COSTAS JUNCAL, MARIA EMILIA
ENDEREZO COMERCIAL: CALVARIO  MERCADO
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por COSTAS JUNCAL,
MARIA EMILIA
 
15.- EXPEDIENTE: 2624/551   REF: E5032 P1529
INTERESADO: B36969582 VEMELI BSS CONFORT S L, 
COMERCIO: VEMELI BSS CONFORT S L,
ENDEREZO COMERCIAL: CHANO PIÑEIRO  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  VEMELI  BSS
CONFORT S L, 
 
16.- EXPEDIENTE: 2629/551   REF: E5037 P1644
INTERESADO: 36032539A VIDAL IGLESIAS, MERCEDES
COMERCIO: VIDAL IGLESIAS, MERCEDES
ENDEREZO COMERCIAL: DECLARADO
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por VIDAL IGLESIAS, MERCEDES
 
17.- EXPEDIENTE: 2661/551   REF: E5070 P1545
INTERESADO: B36821718 PROFESIONALES TELETECNICOS SL, 
COMERCIO: PROFESIONALES TELETECNICOS SL,
ENDEREZO COMERCIAL: XOAN PIÑEIRO    PRAZA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PROFESIONALES
TELETECNICOS SL, 
 
18.- EXPEDIENTE: 2667/551   REF: E5076 P1546
INTERESADO: B36819688 REPROSAT VIGO SL, 
COMERCIO: REPROSAT VIGO SL,
ENDEREZO COMERCIAL: ZARAGOZA       RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por REPROSAT VIGO
SL, 
 
19.- EXPEDIENTE: 2723/551   REF: E5135 P1508
INTERESADO: B36978674 ADOM SERVICIOS GERITARICOS SL, 
COMERCIO: ADOM SERVICIOS GERITARICOS SL,
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ADOM SERVICIOS
GERITARICOS SL, 
 
20.- EXPEDIENTE: 2758/551   REF: E5170 P1530
INTERESADO: 71635032Z MORO PEREZ, BRUNO
COMERCIO: MORO PEREZ, BRUNO
ENDEREZO COMERCIAL: ALCALDE PORTANET  AVDA
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  MORO PEREZ,
BRUNO
 
21.- EXPEDIENTE: 2766/551   REF: E5178 P1645
INTERESADO: 34937958S RODRIGUEZ LABORDA, PILAR
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COMERCIO: RODRIGUEZ LABORDA, PILAR
ENDEREZO COMERCIAL: DECLARADO
 
22.- EXPEDIENTE: 2788/551   REF: E5201 P1547
INTERESADO: B36809242 INDUSTRIAS DE LA CONFECCION VIALMODA SL, 
COMERCIO: INDUSTRIAS DE LA CONFECCION VIALMODA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: ALVARO CUNQUEIRO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por INDUSTRIAS DE LA
CONFECCION VIALMODA SL, 
 
23.- EXPEDIENTE: 2791/551   REF: E5204 P1548
INTERESADO: 76694237R RODRIGUEZ PRIETO, MANUELA
COMERCIO: RODRIGUEZ PRIETO, MANUELA
ENDEREZO COMERCIAL: MENENDEZ PELAYO  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  RODRIGUEZ
PRIETO, MANUELA
 
24.- EXPEDIENTE: 2799/551   REF: E5212 P1646
INTERESADO: X1373582E PIRES RODRIGUEZ ANTERO XAVIER, 
COMERCIO: CAFETERIA JAVI
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por PIRES RODRIGUEZ ANTERO XAVIER, 
 
25.- EXPEDIENTE: 2811/551   REF: E5224 P1531
INTERESADO: 36061024Z IGLESIAS PIÑA, MARIA LUISA
COMERCIO: CAFETERIA WELTER
ENDEREZO COMERCIAL: CAMELIAS  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por IGLESIAS PIÑA,
MARIA LUISA
 
26.- EXPEDIENTE: 2837/551   REF: E5250 P1549
INTERESADO: 35909491M ANCARMO JOYEROS, S.L.
COMERCIO: ANCARMO JOYEROS, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: CENTRO COMERCIAL 3, RUA CORUÑA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ANCARMO
JOYEROS, S.L.
 
27.- EXPEDIENTE: 2848/551   REF: E5261 P1550
INTERESADO: B36761724 TALLERES FERNANDEZ RODRIGUEZ ANTONIO, S.L.
COMERCIO: TALLERES FERNANDEZ RODRIGUEZ SL,
ENDEREZO COMERCIAL: PURIFICACION SAAVEDRA  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  TALLERES
FERNANDEZ RODRIGUEZ ANTONIO, S.L.
 
28.- EXPEDIENTE: 2867/551   REF: E5282 P1551
INTERESADO: B36740785 DEDICOYBA SL, 
COMERCIO: DEDICOYBA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: HISPANIDAD    AVDA.
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por DEDICOYBA SL, 
 



29.- EXPEDIENTE: 2872/551   REF: E5289 P1552
INTERESADO: B36769628 MARUSE SL, 
COMERCIO: MARUSE SL,
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por MARUSE SL, 
 
30.- EXPEDIENTE: 2913/551   REF: E5335 P1532
INTERESADO: B36926129 ANARA COSMETICOS SL, 
COMERCIO: ESCOLAR MARTIN, ANA MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ANARA
COSMETICOS SL, 
 
31.- EXPEDIENTE: 2952/551   REF: E5377 P1553
INTERESADO: B36905321 DEPORTES GUAY SL, 
COMERCIO: DEPORTES GUAY SL,
ENDEREZO COMERCIAL: LAXE  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por DEPORTES GUAY
SL, 
 
32.- EXPEDIENTE: 2953/551   REF: E5378 P1554
INTERESADO: B36972222 ARJO OCIO S L, 
COMERCIO: ARJO OCIO S L,
ENDEREZO COMERCIAL: VALENCIA  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ARJO OCIO S L, 
 
33.- EXPEDIENTE: 2979/551   REF: E5404 P1509
INTERESADO: B27714567 VAL MIÑOR COMUNICACIONES S L, 
COMERCIO: VAL MIÑOR COMUNICACIONES S L,
ENDEREZO COMERCIAL: CAMELIAS  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  VAL  MIÑOR
COMUNICACIONES S L, 
 
34.- EXPEDIENTE: 2990/551   REF: E5415 P1510
INTERESADO: B36896884 SAUDENT VIGO S.L., 
COMERCIO: SAUDENT VIGO S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: PIZARRO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por SAUDENT VIGO
S.L., 
 
35.- EXPEDIENTE: 3020/551   REF: E5445 P1533
INTERESADO: 35960128L PEREZ LOIS, M DOLORES
COMERCIO: PEREZ LOIS, M DOLORES
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVIESAS  MERCADO
RESOLUCION  :  Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PEREZ LOIS,  M
DOLORES
 
36.- EXPEDIENTE: 3027/551   REF: E5452 P1534
INTERESADO: 36133396M GARCIA BARAJAS, ANTONIA
COMERCIO: GARCIA BARAJAS, ANTONIA
ENDEREZO COMERCIAL: MANUEL ALVAREZ    RUA
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RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por GARCIA BARAJAS,
ANTONIA
 
37.- EXPEDIENTE: 3035/551   REF: E5460 P1647
INTERESADO: 35226244L CERQUEIRO MARTINEZ, CARMEN
COMERCIO: CERQUEIRO MARTINEZ, CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: DECLARADO
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por CERQUEIRO MARTINEZ, CARMEN
 
38.- EXPEDIENTE: 3049/551   REF: E5475 P1648
INTERESADO: B36897585 MARCASELL PRINTER, SL.
COMERCIO: MARCASELL PRINTER, SL.
ENDEREZO COMERCIAL: GARCIA LORCA  RUA
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por MARCASELL PRINTER, SL.
 
39.- EXPEDIENTE: 3054/551   REF: E5480 P1555
INTERESADO: 35764055K FERNANDEZ LORENZO, MARIA ASUNCION
COMERCIO: FERNANDEZ LORENZO, MARIA ASUNCION
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERNANDEZ
LORENZO, MARIA ASUNCION
 
40.- EXPEDIENTE: 3063/551   REF: E5489 P1535
INTERESADO: 35928161E PEREZ DOMINGUEZ, MARIA ROSARIO
COMERCIO: PEREZ DOMINGUEZ, MARIA ROSARIO
ENDEREZO COMERCIAL: BERBES  MERCADO
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  PEREZ
DOMINGUEZ, MARIA ROSARIO
 
41.- EXPEDIENTE: 3072/551   REF: E5498 P1621
INTERESADO: 36101089J GONZALEZ GAGO, MANUELA
COMERCIO: GONZALEZ GAGO, MANUELA
ENDEREZO COMERCIAL: MOLEDO  CTRA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por GONZALEZ GAGO,
MANUELA
 
42.- EXPEDIENTE: 3110/551   REF: E5537 P1556
INTERESADO: 10011130N FERNANDEZ TRAVIESO, BERNARDO
COMERCIO: FERNANDEZ TRAVIESO, BERNARDO
ENDEREZO COMERCIAL: SANJURJO BADIA                 RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERNANDEZ
TRAVIESO, BERNARDO
 
43.- EXPEDIENTE: 3112/551   REF: E5539 P1557
INTERESADO: 10011130N FERNANDEZ TRAVIESO, BERNARDO
COMERCIO: FERNANDEZ TRAVIESO, BERNARDO
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERNANDEZ
TRAVIESO, BERNARDO



 
44.- EXPEDIENTE: 3116/551   REF: E5543 P1622
INTERESADO: B36786135 VIMACRON SL, 
COMERCIO: VIMACRON SL,
ENDEREZO COMERCIAL: PRACER  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por VIMACRON SL, 
 
45.- EXPEDIENTE: 3194/551   REF: E5628 P1524
INTERESADO: B36927168 HORNO SANTA MARINA VIGO, S.L., 
COMERCIO: HORNO SANTA MARINA VIGO, S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: CRISTO  RUA
RESOLUCION  :  Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por HORNO SANTA
MARINA VIGO, S.L., 
 
46.- EXPEDIENTE: 3240/551   REF: E5674 P1558
INTERESADO: 52493545R PORTELA VILLAR, JOSEFA
COMERCIO: PORTELA VILLAR, JOSEFA
ENDEREZO COMERCIAL: PROGRESO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PORTELA VILLAR,
JOSEFA
 
47.- EXPEDIENTE: 3254/551   REF: E5688 P1625
INTERESADO: B36636389 OSNOLAMAR SL, 
COMERCIO: OSNOLAMAR SL,
ENDEREZO COMERCIAL: SAN FRANCISCO  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
OSNOLAMAR SL, 
 
48.- EXPEDIENTE: 3294/551   REF: E5728 P1626
INTERESADO: B36967149 JSEGUIN&FERNANDEZ S.L.
COMERCIO: JSEGUIN&FERNANDEZ S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: MARTIN ECHEGARAY
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por
JSEGUIN&FERNANDEZ S.L.
 
49.- EXPEDIENTE: 3299/551   REF: E5733 P1649
INTERESADO: X0565552M SILVA FERNANDES CALCADA, MARIA LOURDES
COMERCIO: SILVA FERNANDES CALCADA, MARIA LOURDES
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por SILVA FERNANDES CALCADA, MARIA LOURDES
 
50.- EXPEDIENTE: 3301/551   REF: E5735 P1559
INTERESADO: A36644011 FERRETERIA POMBO S A, 
COMERCIO: FERRETERIA POMBO S A,
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERRETERIA
POMBO S A, 
 
51.- EXPEDIENTE: 3308/551   REF: E5742 P1627
INTERESADO: 36067109G GOMEZ RODRIGUEZ, MAGDALENA
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COMERCIO: GOMEZ RODRIGUEZ, MAGDALENA
ENDEREZO COMERCIAL: RONDA DON BOSCO  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  GOMEZ
RODRIGUEZ, MAGDALENA
 
52.- EXPEDIENTE: 3311/551   REF: E5745 P1525
INTERESADO: 35967147T LOPEZ GOYANES, JOSE RAMON
COMERCIO: LOPEZ GOYANES, JOSE RAMON
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVIESAS  MERCADO
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por LOPEZ GOYANES,
JOSE RAMON
 
53.- EXPEDIENTE: 3369/551   REF: E5810 P1560
INTERESADO: B36963841 CONSULTING EMPRESARIAL PALLARES, S.L.
COMERCIO: CONSULTING EMPRESARIAL PALLARES, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CONSULTING
EMPRESARIAL PALLARES, S.L.
 
54.- EXPEDIENTE: 3420/551   REF: E5864 P1629
INTERESADO: B36873669 COSTAS PONTEVEDRA, S.L.
COMERCIO: COSTAS PONTEVEDRA, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
COSTAS PONTEVEDRA, S.L.
 
55.- EXPEDIENTE: 3440/551   REF: E5885 P1561
INTERESADO: 35998650Q CASAL FERNANDEZ, MARIA CARMEN
COMERCIO: CASAL FERNANDEZ, MARIA CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CASAL
FERNANDEZ, MARIA CARMEN
 
56.- EXPEDIENTE: 3441/551   REF: E5886 P1562
INTERESADO: 35915163L MIGUEZ MENDEZ, DOLORES
COMERCIO: MIGUEZ MENDEZ, DOLORES
ENDEREZO COMERCIAL: SANJURJO BADIA                 RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por MIGUEZ MENDEZ,
DOLORES
 
57.- EXPEDIENTE: 3475/551   REF: E5922 P1631
INTERESADO: E36938405 PELUQUERIA KARLUIS CB, 
COMERCIO: PELUQUERIA KARLUIS CB,
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  PELUQUERIA
KARLUIS CB, 
 
58.- EXPEDIENTE: 3486/551   REF: E5933 P1641
INTERESADO: A10005510 VIAJES HALCON,  S.A.U.
COMERCIO: VIAJES HALCON,  S.A.U.
ENDEREZO COMERCIAL: POLICARPO SANZ  RUA



RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por VIAJES HALCON,
S.A.U.
 
59.- EXPEDIENTE: 3490/551   REF: E5937 P1633
INTERESADO: B36895183 CASA SAMANIEGO,S.L.
COMERCIO: CASA SAMANIEGO,S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: COLON  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CASA
SAMANIEGO,S.L.
 
60.- EXPEDIENTE: 3494/551   REF: E5941 P1634
INTERESADO: 53174542Z RIVEIRO RODRIGUEZ, MANUEL
COMERCIO: RIVEIRO RODRIGUEZ, MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: CASTRELOS  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  RIVEIRO
RODRIGUEZ, MANUEL
 
61.- EXPEDIENTE: 3514/551   REF: E5961 P1563
INTERESADO: B36855518 VALPOR INVERSIONES SL, 
COMERCIO: VALPOR INVERSIONES, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: ELDUAYEN  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  VALPOR
INVERSIONES SL, 
 
62.- EXPEDIENTE: 3516/551   REF: E5964 P1564
INTERESADO: E36985505 MALU CB, 
COMERCIO: MALU CB,
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por MALU CB, 
 
63.- EXPEDIENTE: 3531/551   REF: E5981 P1636
INTERESADO: 34997053T XABAPENEDO, S.L., 
COMERCIO: XABAPENEDO, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: CANCELEIRO  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
XABAPENEDO, S.L., 
 
64.- EXPEDIENTE: 3542/551   REF: E5992 P1673
INTERESADO: E36644037 MUJER C.B.
COMERCIO: MUJER C.B.
ENDEREZO COMERCIAL: VENEZUELA       RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por MUJER C.B.
 
65.- EXPEDIENTE: 3574/551   REF: E6024 P1565
INTERESADO: B36635498 LA TORRE EIFFEL PELUQUERIA SRAS SL, 
COMERCIO: LA TORRE EIFFEL PELUQUERIA SRAS SL
ENDEREZO COMERCIAL: VELAZQUEZ MORENO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por LA TORRE EIFFEL
PELUQUERIA SRAS SL, 
 
66.- EXPEDIENTE: 3586/551   REF: E6036 P1566
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INTERESADO: B36655744 AUTOINDUSTRIA ROYMAR SL, 
COMERCIO: AUTOINDUSTRIA ROYMAR SL,
ENDEREZO COMERCIAL: HISPANIDAD    AVDA.
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por AUTOINDUSTRIA
ROYMAR SL, 
 
67.- EXPEDIENTE: 3617/551   REF: E6069 P1511
INTERESADO: B36876938 ATENDO CALIDADE S L, 
COMERCIO: ATENDO CALIDADE S L,
ENDEREZO COMERCIAL: ZARAGOZA       RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ATENDO
CALIDADE S L, 
 
68.- EXPEDIENTE: 3620/551   REF: E6072 P1512
INTERESADO: 36036267M BLANCO SOUSA, JOSE MANUEL
COMERCIO: BLANCO SOUSA, JOSE MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: ESCULTOR GREGORIO FDEZ  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por BLANCO SOUSA,
JOSE MANUEL
 
69.- EXPEDIENTE: 3629/551   REF: E6081 P1513
INTERESADO: B36662625 VULCANIZADOS FORTES SL, 
COMERCIO: VULCANIZADOS FORTES SL,
ENDEREZO COMERCIAL: CANTABRIA  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por VULCANIZADOS
FORTES SL, 
 
70.- EXPEDIENTE: 3687/551   REF: E6139 P1675
INTERESADO: 36119234B FERNANDEZ RODRIGUEZ, LEONOR
COMERCIO: FERNANDEZ RODRIGUEZ, LEONOR
ENDEREZO COMERCIAL: SANJURJO BADIA                 RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERNANDEZ
RODRIGUEZ, LEONOR
 
71.- EXPEDIENTE: 3689/551   REF: E6141 P1676
INTERESADO: 33065682P VALIÑO LOPEZ, CARMEN
COMERCIO: VALIÑO LOPEZ, CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: LEONARDO ALONSO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por VALIÑO LOPEZ,
CARMEN
 
72.- EXPEDIENTE: 3748/551   REF: E6203 P1677
INTERESADO: E36867877 ESTUDIO FOTOGRAFICO HYC CB, 
COMERCIO: ESTUDIO FOTOGRAFICO HYC CB,
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ESTUDIO
FOTOGRAFICO HYC CB, 
 
73.- EXPEDIENTE: 3776/551   REF: E6232 P1678
INTERESADO: 365973281 ALLERES FERNANDEZ, MARIA ELENA
COMERCIO: ALLERES FERNANDEZ, MARIA ELENA



ENDEREZO COMERCIAL: CESAREO VAZQUEZ  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ALLERES
FERNANDEZ, MARIA ELENA
 
74.- EXPEDIENTE: 3779/551   REF: E6235 P1679
INTERESADO: B36937860 M.C. SALONE UOMO-DONNA, S.L.
COMERCIO: M.C. SALONE UOMO-DONNA, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: XOAN PIÑEIRO    PRAZA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  M.C.  SALONE
UOMO-DONNA, S.L.
 
75.- EXPEDIENTE: 3797/551   REF: E6254 P1680
INTERESADO: 7681457D LAGO VEIGA, CARMEN
COMERCIO: LAGO VEIGA, CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: MOLEDO  CTRA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  LAGO VEIGA,
CARMEN
 
76.- EXPEDIENTE: 3798/551   REF: E6255 P1536
INTERESADO: 44464053Q CACHEIRO GONZALEZ, OSCAR
COMERCIO: CACHEIRO GONZALEZ, OSCAR
ENDEREZO COMERCIAL: CAMPOSANCOS    CARRETERA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CACHEIRO
GONZALEZ, OSCAR
 
77.- EXPEDIENTE: 3863/551   REF: E6320 P1651
INTERESADO: 35983310V MARTINEZ MARTINEZ, MARIA CRISANTA
COMERCIO: MARTINEZ MARTINEZ, MARIA CRISANTA
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
MARTINEZ MARTINEZ, MARIA CRISANTA
 
78.- EXPEDIENTE: 3869/551   REF: E6326 P1682
INTERESADO: 34286697E PARADELA ARIAS, BALBINA
COMERCIO: PARADELA ARIAS, BALBINA
ENDEREZO COMERCIAL: VIA NORTE  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PARADELA ARIAS,
BALBINA
 
79.- EXPEDIENTE: 3907/551   REF: E6364 P1567
INTERESADO: B36628451 TADECAL SL, 
COMERCIO: TADECAL SL,
ENDEREZO COMERCIAL: TORRECEDEIRA     RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por TADECAL SL, 
 
80.- EXPEDIENTE: 3914/551   REF: E6371 P1537
INTERESADO: B36909257 CARPUAN 2002 SL, 
COMERCIO: AMNTONIO VAZQUEZ RODRIGUEZ
ENDEREZO COMERCIAL: ROSALIA DE CASTRO  PASEO
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por CARPUAN 2002 SL, 
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81.- EXPEDIENTE: 3919/551   REF: E6376 P1568
INTERESADO: 34583868X OTERO GONZALEZ, NICANOR
COMERCIO: OTERO GONZALEZ, NICANOR
ENDEREZO COMERCIAL: PI Y MARGALL      RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por OTERO GONZALEZ,
NICANOR
 
82.- EXPEDIENTE: 3940/551   REF: E6397 P1569
INTERESADO: B36864379 CENTRO FORMACION VIAL GTI SL, 
COMERCIO: CENTRO FORMACION VIAL GTI SL,
ENDEREZO COMERCIAL: RAMON NIETO  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CENTRO
FORMACION VIAL GTI SL, 
 
83.- EXPEDIENTE: 3971/551   REF: E6430 P1514
INTERESADO: 35544651Z ARMADANS PAZO, LUCIANO
COMERCIO: ARMADANS PAZO, LUCIANO
ENDEREZO COMERCIAL: MARTINEZ GARRIDO      AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ARMADANS PAZO,
LUCIANO
 
84.- EXPEDIENTE: 3974/551   REF: E6433 P1515
INTERESADO: 35544651Z ARMADANS PAZO, LUCIANO
COMERCIO: ARMADANS PAZO, LUCIANO
ENDEREZO COMERCIAL: GARCIA BARBON  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ARMADANS PAZO,
LUCIANO
 
85.- EXPEDIENTE: 3978/551   REF: E6437 P1652
INTERESADO: B36945160 CAFETERIA LA GRAMOLA SLU, 
RESOLUCION  :  Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por CAFETERIA LA
GRAMOLA SLU, 
 
86.- EXPEDIENTE: 3985/551   REF: E6444 P1538
INTERESADO: 35967153Y FERNANDEZ DACOSTA, ALVARO
COMERCIO: FERNANDEZ DACOSTA, ALVARO
ENDEREZO COMERCIAL: C. COMERCIAL 4 (COIA)
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERNANDEZ
DACOSTA, ALVARO
 
87.- EXPEDIENTE: 4014/551   REF: E6473 P1684
INTERESADO: E36693612 SCHOOL HOUSE CB, 
COMERCIO: SCHOOL HOUSE CB,
ENDEREZO COMERCIAL: ECUADOR  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por SCHOOL HOUSE
CB, 
 
88.- EXPEDIENTE: 4018/551   REF: E6477 P1570
INTERESADO: B36833846 CAFETERIA J A 92 SL, 
COMERCIO: CAFETERIA J A 92 SL,
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA



RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por CAFETERIA J A 92
SL, 
 
89.- EXPEDIENTE: 4019/551   REF: E6478 P1577
INTERESADO: E36648244 CAFETERIA JAVA, C.B.
COMERCIO: CAFETERIA JAVA, C.B.
ENDEREZO COMERCIAL: ISLAS BALEARES, RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por CAFETERIA JAVA,
C.B.
 
90.- EXPEDIENTE: 4026/551   REF: E6485 P1578
INTERESADO: B36764439 SALON UNIVERSO SL, 
COMERCIO: SALON UNIVERSO SL,
ENDEREZO COMERCIAL: SAN XOSE  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por SALON UNIVERSO
SL, 
 
91.- EXPEDIENTE: 4030/551   REF: E6489 P1579
INTERESADO: A36682870 COMERCIAL TORRECEDEIRA SA, 
COMERCIO: COMERCIAL TORRECEDEIRA SA,
ENDEREZO COMERCIAL: TORRECEDEIRA     RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  COMERCIAL
TORRECEDEIRA SA, 
 
92.- EXPEDIENTE: 4036/551   REF: E6495 P1580
INTERESADO: 36070979X SILVA OTERO, NURIA
COMERCIO: SILVA OTERO, NURIA
ENDEREZO COMERCIAL: VALADARES  CTRA
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  SILVA OTERO,
NURIA
 
93.- EXPEDIENTE: 4041/551   REF: E6500 P1581
INTERESADO: 35950165S LEIROS BASTOS, MARIA
COMERCIO: LEIROS BASTOS, MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: COUTADAS  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por LEIROS BASTOS,
MARIA
 
94.- EXPEDIENTE: 4068/551   REF: E6527 P1539
INTERESADO: 35984879E GARCIA MALLO, MARIA CARMEN
COMERCIO: GARCIA MALLO, MARIA CARMEN
ENDEREZO COMERCIAL: ALFONSO X O SABIO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por GARCIA MALLO,
MARIA CARMEN
 
95.- EXPEDIENTE: 4076/551   REF: E6533 P1516
INTERESADO: 76575001C PARDO VUELTA, PURIFICACION
COMERCIO: PARDO VUELTA, PURIFICACION
ENDEREZO COMERCIAL: ZARAGOZA       RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PARDO VUELTA,
PURIFICACION
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96.- EXPEDIENTE: 4079/551   REF: E6536 P1517
INTERESADO: E36791309 JOSE LUIS CAO CARPINTERO Y MANUEL BUENO HEREDIA,
C.B.
COMERCIO: JOSE LUIS CAO CARPINTERO Y MANUEL BUENO HEREDIA, C.B.
ENDEREZO COMERCIAL: AREAL RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por JOSE LUIS CAO
CARPINTERO Y MANUEL BUENO HEREDIA, C.B.
 
97.- EXPEDIENTE: 4083/551   REF: E6540 P1582
INTERESADO: B36991461 A CARON DO LUME S L, 
COMERCIO: RESTAURANTE "LA COMIDILLA"
ENDEREZO COMERCIAL: PALMA  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por A CARON DO LUME
S L, 
 
98.- EXPEDIENTE: 4084/551   REF: E6541 P1540
INTERESADO: 33205119L GARCIA OTERO, M MERCEDES
COMERCIO: AS BOAS HERBAS
ENDEREZO COMERCIAL: ROSALIA DE CASTRO  PASEO
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por GARCIA OTERO, M
MERCEDES
 
99.- EXPEDIENTE: 4105/551   REF: E6562 P1653
INTERESADO: W0105457F ROPAR ESPAÑA E P, 
COMERCIO: ROPAR ESPAÑA E P,
ENDEREZO COMERCIAL: ECUADOR  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ROPAR ESPAÑA E P, 
 
100.- EXPEDIENTE: 4111/551   REF: E6569 P1654
INTERESADO: B36811941 APERTA SISTEMAS SL, 
COMERCIO: APERTA SISTEMAS SL,
ENDEREZO COMERCIAL: CASTELAO     AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por APERTA SISTEMAS
SL, 
 
101.- EXPEDIENTE: 4147/551   REF: E6609 P1583
INTERESADO: 36098877D COSTAS PUENTE, ALFONSO
COMERCIO: COSTAS PUENTE, ALFONSO
ENDEREZO COMERCIAL: C. COMERCIAL 4 (COIA)
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por COSTAS PUENTE,
ALFONSO
 
102.- EXPEDIENTE: 4177/551   REF: E6640 P1584
INTERESADO: E36645760 DIXITEL CB, 
COMERCIO: DIXITEL CB,
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por DIXITEL CB, 
 
103.- EXPEDIENTE: 4182/551   REF: E6647 P1655
INTERESADO: B36858629 PERFUMERIA LAR SL, 



COMERCIO: PERFUMERIA LAR SL,
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PERFUMERIA LAR
SL, 
 
104.- EXPEDIENTE: 4183/551   REF: E6648 P1585
INTERESADO: E36996866 KILITEX. COM, C.B.
COMERCIO: KILITEX. COM, C.B.
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por KILITEX. COM, C.B.
 
105.- EXPEDIENTE: 4185/551   REF: E6650 P1586
INTERESADO: B36801462 LUSCO CONSULTORES, S.L.
COMERCIO: LUSCO CONSULTORES, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: CAMELIAS  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  LUSCO
CONSULTORES, S.L.
 
106.- EXPEDIENTE: 4208/551   REF: E6673 P1656
INTERESADO: B15690472 RECAMBIOS DE ELECTRODOMESTICOS GALICIA 2000 S.L.L., 
COMERCIO: RECAMBIOS DE ELECTRODOMESTICOS GALICIA 2000 S.L.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: VIA NORTE  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por RECAMBIOS DE
ELECTRODOMESTICOS GALICIA 2000 S.L.L., 
 
107.- EXPEDIENTE: 4211/551   REF: E6676 P1587
INTERESADO: 34906773H MARIA LUZ MATIAS GONZALEZ
COMERCIO: MARIA LUZ MATIAS GONZALEZ
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  MARIA LUZ
MATIAS GONZALEZ
 
108.- EXPEDIENTE: 4217/551   REF: E6682 P1657
INTERESADO: 76912136K VAZQUEZ COSTAS, ANA MARIA
COMERCIO: VAZQUEZ COSTAS, ANA MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
VAZQUEZ COSTAS, ANA MARIA
 
109.- EXPEDIENTE: 4219/551   REF: E6684 P1658
INTERESADO: 36068623T PEREZ MARIÑO, JOSE LUIS
COMERCIO: PEREZ MARIÑO, JOSE LUIS
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
PEREZ MARIÑO, JOSE LUIS
 
110.- EXPEDIENTE: 4220/551   REF: E6685 P1659
INTERESADO: 35858075V PEREZ RIVAS, JOSE
COMERCIO: PEREZ RIVAS, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA

Ses. ord. 11.10.2010



RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
PEREZ RIVAS, JOSE
 
111.- EXPEDIENTE: 4222/551   REF: E6687 P1660
INTERESADO: 35858075V PEREZ RIVAS, JOSE
COMERCIO: PEREZ RIVAS, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
PEREZ RIVAS, JOSE
 
112.- EXPEDIENTE: 4226/551   REF: E6691 P1661
INTERESADO: B36931970 WIN-TRES COMPUTER VIGO, S.L, 
COMERCIO: WIN-TRES COMPUTER VIGO, S.L,
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
WIN-TRES COMPUTER VIGO, S.L, 
 
113.- EXPEDIENTE: 4227/551   REF: E6692 P1662
INTERESADO: 36083533Y GONZALEZ GUNTIN, M SARA
COMERCIO: GONZALEZ GUNTIN, M SARA
ENDEREZO COMERCIAL: LOPEZ MORA  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
GONZALEZ GUNTIN, M SARA
 
114.- EXPEDIENTE: 4237/551   REF: E6702 P1518
INTERESADO: B36905701 RECURSOS HUMANOS Y ORGANIZACION SL, 
COMERCIO: RECURSOS HUMANOS Y ORGANIZACION SL,
ENDEREZO COMERCIAL: FAISAN  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  RECURSOS
HUMANOS Y ORGANIZACION SL, 
 
115.- EXPEDIENTE: 4266/551   REF: E6732 P1588
INTERESADO: B36841187 FERRETERIA PLAZA SL, 
COMERCIO: FERRETERIA PLAZA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: PESCADORES  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  FERRETERIA
PLAZA SL, 
 
116.- EXPEDIENTE: 4268/551   REF: E6734 P1589
INTERESADO: 36001082X HERMIDA VILA, JOSE
COMERCIO: HERMIDA VILA, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: BRASIL  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por HERMIDA VILA,
JOSE
 
117.- EXPEDIENTE: 4275/551   REF: E6741 P1590
INTERESADO: B36763159 FRANCISCO DE JORGE SL, 
COMERCIO: FRANCISCO DE JORGE SL,
ENDEREZO COMERCIAL: RONDA DON BOSCO  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por FRANCISCO DE
JORGE SL, 



 
118.- EXPEDIENTE: 4281/551   REF: E6747 P1663
INTERESADO: 36108887Z PEREZ GARCIA, MANUEL
COMERCIO: PEREZ GARCIA, MANUEL
ENDEREZO COMERCIAL: CARACAS, RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PEREZ GARCIA,
MANUEL
 
119.- EXPEDIENTE: 4295/551   REF: E6761 P1541
INTERESADO: 36125259X GONZALEZ DIAZ, CAROLINA
COMERCIO: GONZALEZ DIAZ, CAROLINA
ENDEREZO COMERCIAL: C. COMERCIAL 4 (COIA)
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por GONZALEZ DIAZ,
CAROLINA
 
120.- EXPEDIENTE: 4302/551   REF: E6768 P1592
INTERESADO: E36685683 HERMANOS ALONSO FERNANDEZ CB, 
COMERCIO: HERMANOS ALONSO FERNANDEZ CB,
ENDEREZO COMERCIAL: BRASIL  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  HERMANOS
ALONSO FERNANDEZ CB, 
 
121.- EXPEDIENTE: 4329/551   REF: E6798 P1542
INTERESADO: 36067681R RODEIRO CRESPO, MARIA ELENA
COMERCIO: RODEIRO CRESPO, MARIA ELENA
ENDEREZO COMERCIAL: ANDURIÑA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por RODEIRO CRESPO,
MARIA ELENA
 
122.- EXPEDIENTE: 4332/551   REF: E6801 P1593
INTERESADO: E36769727 PELUQUERIA DORI CB, 
COMERCIO: PELUQUERIA DORI CB,
ENDEREZO COMERCIAL: MACEIRAS (TEIS)  CMÑO
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PELUQUERIA DORI
CB, 
 
123.- EXPEDIENTE: 4350/551   REF: E6821 P1594
INTERESADO: B27707132 LIBROS PARA SOÑAR SLU, 
COMERCIO: LIBROS PARA SOÑAR SLU,
ENDEREZO COMERCIAL: TRIUNFO  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  LIBROS PARA
SOÑAR SLU, 
 
124.- EXPEDIENTE: 4385/551   REF: E6856 P1595
INTERESADO: B36775963 RESTAURANTE MAURIÑO E HIJOS, S.L.
COMERCIO: RESTAURANTE MAURIÑO E HIJOS, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: ARQUITECTO ALBERTO BALTAR  RUA
RESOLUCION  :  Resolver desestimando a  solicitude  de subvención efectuada por RESTAURANTE
MAURIÑO E HIJOS, S.L.
 
125.- EXPEDIENTE: 4386/551   REF: E6857 P1596
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INTERESADO: B36897064 COMPU-FACIL, S.L.UNIPERSONAL
COMERCIO: COMPU-FACIL, S.L.UNIPERSONAL
ENDEREZO COMERCIAL: FRAGOSO  AVDA
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de subvención  efectuada  por  COMPU-FACIL,
S.L.UNIPERSONAL
 
126.- EXPEDIENTE: 4387/551   REF: E6858 P1597
INTERESADO: 76806241H MEJIAS COSTAS, MARIA ADELA
COMERCIO: MEJIAS COSTAS, MARIA ADELA
ENDEREZO COMERCIAL: CARRACIDO, DR.
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por MEJIAS COSTAS,
MARIA ADELA
 
127.- EXPEDIENTE: 4412/551   REF: E6885 P1520
INTERESADO: B36816007 PARQUETS Y TARIMAS REYVA SL, 
COMERCIO: PARQUETS Y TARIMAS REYVA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: SEVERINO COBAS  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  PARQUETS  Y
TARIMAS REYVA SL, 
 
128.- EXPEDIENTE: 4423/551   REF: E6898 P1664
INTERESADO: B36571545 VALMAR GALICIA SL, 
COMERCIO: VALMAR GALICIA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: SAN ROQUE  BDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por VALMAR GALICIA
SL, 
 
129.- EXPEDIENTE: 4435/551   REF: E6910 P1571
INTERESADO: B36612802 SANDOY SL, 
COMERCIO: SANDOY SL,
ENDEREZO COMERCIAL: SIMON BOLIVAR  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
SANDOY SL, 
 
130.- EXPEDIENTE: 4436/551   REF: E6911 P1572
INTERESADO: 36090296F CASTRO FERNANDEZ, PATRICIA
COMERCIO: CASTRO FERNANDEZ, PATRICIA
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
CASTRO FERNANDEZ, PATRICIA
 
131.- EXPEDIENTE: 4448/551   REF: E6923 P1642
INTERESADO: 36144167G PEREZ COMESAÑA, ALICIA
COMERCIO: PEREZ COMESAÑA, ALICIA
ENDEREZO COMERCIAL: BALAIDOS        AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PEREZ COMESAÑA,
ALICIA
 
132.- EXPEDIENTE: 4451/551   REF: E6926 P1665
INTERESADO: 3614167G PEREZ COMESAÑA, ALICIA
COMERCIO: PEREZ COMESAÑA, ALICIA



ENDEREZO COMERCIAL: ALCALDE PORTANET  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PEREZ COMESAÑA,
ALICIA
 
133.- EXPEDIENTE: 4454/551   REF: E6929 P1598
INTERESADO: 36143913B ALVAREZ GAREA, LUCIA BELEN
COMERCIO: ALVAREZ GAREA, LUCIA BELEN
ENDEREZO COMERCIAL: PINTOR LAXEIRO     RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ALVAREZ GAREA,
LUCIA BELEN
 
134.- EXPEDIENTE: 4502/551   REF: E6982 P1599
INTERESADO: E36747319 ROISA CB, 
COMERCIO: ROISA CB,
ENDEREZO COMERCIAL: BALAIDOS        AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por ROISA CB, 
 
135.- EXPEDIENTE: 4508/551   REF: E6988 P1600
INTERESADO: E36657468 CAFETERIA A PONTE, C.B.
COMERCIO: CAFETERIA A PONTE, C.B.
ENDEREZO COMERCIAL: SANJURJO BADIA                 RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  CAFETERIA A
PONTE, C.B.
 
136.- EXPEDIENTE: 4540/551   REF: E7021 P1602
INTERESADO: B27718717 FRODO & MARGA SL, 
COMERCIO: FRODO & MARGA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: FRAGOSO  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por FRODO & MARGA
SL, 
 
137.- EXPEDIENTE: 4542/551   REF: E7023 P1603
INTERESADO: B36758258 DEPORTES JALDA SL, 
COMERCIO: DEPORTES JALDA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: INDEPENDENCIA  PRAZA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por DEPORTES JALDA
SL, 
 
138.- EXPEDIENTE: 4546/551   REF: E7027 P1604
INTERESADO: E36725091 SPORT MOTOR VIGO CB, 
COMERCIO: SPORT MOTOR VIGO CB,
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  :  Resolver desestimando a  solicitude  de subvención efectuada  por  SPORT MOTOR
VIGO CB, 
 
139.- EXPEDIENTE: 4557/551   REF: E7038 P1605
INTERESADO: E36720761 RESTAURANTE O RODICIO CB, 
COMERCIO: RESTAURANTE O RODICIO CB,
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por RESTAURANTE O
RODICIO CB, 
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140.- EXPEDIENTE: 4566/551   REF: E7047 P1607
INTERESADO: 35557411D CAMPOS ALONSO, MARIA OFELIA
COMERCIO: CAMPOS ALONSO, MARIA OFELIA
ENDEREZO COMERCIAL: ALCALDE PORTANET  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por CAMPOS ALONSO,
MARIA OFELIA
 
141.- EXPEDIENTE: 4567/551   REF: E7048 P1608
INTERESADO: B36848604 ESTILISTAS MARISOL BRAVO PANIAGUA S.L., 
COMERCIO: ESTILISTAS MARISOL BRAVO PANIAGUA S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: PIZARRO  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ESTILISTAS
MARISOL BRAVO PANIAGUA S.L., 
 
142.- EXPEDIENTE: 4572/551   REF: E7053 P1610
INTERESADO: B36927192 SEGURIDAD Y PROTECCION INCLUIDA SL, 
COMERCIO: SEGURIDAD Y PROTECCION INCLUIDA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: ROBLEDA  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  SEGURIDAD Y
PROTECCION INCLUIDA SL, 
 
143.- EXPEDIENTE: 4573/551   REF: E7054 P1666
INTERESADO: 35959803Q RODRIGUEZ FERNANDEZ, SIRA
COMERCIO: RODRIGUEZ FERNANDEZ, SIRA
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
RODRIGUEZ FERNANDEZ, SIRA
 
144.- EXPEDIENTE: 4575/551   REF: E7056 P1667
INTERESADO: B36966224 YOCARMA 1963, S.L., 
COMERCIO: YOCARMA 1963, S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: BARCELONA  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
YOCARMA 1963, S.L., 
 
145.- EXPEDIENTE: 4576/551   REF: E7057 P1611
INTERESADO: B36756765 ELECTRO FORMULA VIGO SL, 
COMERCIO: ELECTRO FORMULA VIGO SL,
ENDEREZO COMERCIAL: TORRECEDEIRA     RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ELECTRO
FORMULA VIGO SL, 
 
146.- EXPEDIENTE: 4577/551   REF: E7058 P1668
INTERESADO: B36656783 LIDIA JORDAN Y CIA S.L., 
COMERCIO: LIDIA JORDAN Y CIA S.L.,
ENDEREZO COMERCIAL: ROSALIA DE CASTRO  PASEO
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
LIDIA JORDAN Y CIA S.L., 
 
147.- EXPEDIENTE: 4580/551   REF: E7299 P1612



INTERESADO: B36812402 ESTABLECIMIENTOS CARBALLIDO-2, S.L.
COMERCIO: ESTABLECIMIENTOS CARBALLIDO-2, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por
ESTABLECIMIENTOS CARBALLIDO-2, S.L.
 
148.- EXPEDIENTE: 4601/551   REF: E7083 P1613
INTERESADO: 36007835R OPTICA TRAVESIA S L, 
COMERCIO: OPTICA TRAVESIA S L,
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por OPTICA TRAVESIA
S L, 
 
149.- EXPEDIENTE: 4603/551   REF: E7085 P1614
INTERESADO: B36756484 TALLERES ACUÑA SL, 
COMERCIO: TALLERES ACUÑA SL,
ENDEREZO COMERCIAL: FLORIDA  AVDA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por TALLERES ACUÑA
SL, 
 
150.- EXPEDIENTE: 4604/551   REF: E7086 P1615
INTERESADO: B36757227 TALLERES GUERRA  VIGO SL,
COMERCIO: TALLERES GUERRA  VIGO SL,
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por TALLERES GUERRA
VIGO SL,
 
151.- EXPEDIENTE: 4636/551   REF: E7118 P1669
INTERESADO: 35976814F GUERRA VIEITEZ, JOSE
COMERCIO: GUERRA VIEITEZ, JOSE
ENDEREZO COMERCIAL: TRAVESIA DE VIGO              RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
GUERRA VIEITEZ, JOSE
 
152.- EXPEDIENTE: 4645/551   REF: E7128 P1616
INTERESADO: 35544651Z VIGO BUS C.B., 
COMERCIO: VIGO BUS C.B.,
ENDEREZO COMERCIAL: GAIVOTA     RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por VIGO BUS C.B., 
 
153.- EXPEDIENTE: 4653/551   REF: E7138 P1617
INTERESADO: 36049804H MOSQUERA SANTOS, EMILIA
COMERCIO: PELUQUERIA EMILIA MOSQUERA SANTOS
ENDEREZO COMERCIAL: ZAMORA                       RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  MOSQUERA
SANTOS, EMILIA
 
154.- EXPEDIENTE: 4686/551   REF: E7174 P1670
INTERESADO: B36876621 INMOBILIARIA CARDICASA, S.L.
COMERCIO: INMOBILIARIA CARDICASA, S.L.
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
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RESOLUCION  :  Resolver  desestimando a  solicitude  de subvención efectuada por  INMOBILIARIA
CARDICASA, S.L.
 
155.- EXPEDIENTE: 4692/551   REF: E7180 P1618
INTERESADO: 36081764P ALONSO GONZALEZ, ROBERTO
COMERCIO: ALONSO GONZALEZ, ROBERTO
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  ALONSO
GONZALEZ, ROBERTO
 
156.- EXPEDIENTE: 4696/551   REF: E7184 P1619
INTERESADO: 34110853J PEREZ GONZALEZ, FLORA
COMERCIO: PEREZ GONZALEZ, FLORA
ENDEREZO COMERCIAL: SANJURJO BADIA                 RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por PEREZ GONZALEZ,
FLORA
 
157.- EXPEDIENTE: 4699/551   REF: E7187 P1671
INTERESADO: 36018673Y RIOS CERNADAS, MARIA PILAR
COMERCIO: RIOS CERNADAS, MARIA PILAR
ENDEREZO COMERCIAL: CAMELIAS  AVDA
RESOLUCION  :  Declarar a caducidade e proceder ó arquivo do expediente  relativo á solicitude de
subvención efectuada por RIOS CERNADAS, MARIA PILAR
 
158.- EXPEDIENTE: 4702/551   REF: E7190 P1672
INTERESADO: 36076154X RODRIGUEZ MOSQUERA, JOSE MARIA
COMERCIO: RODRIGUEZ MOSQUERA, JOSE MARIA
ENDEREZO COMERCIAL: TUI, RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  RODRIGUEZ
MOSQUERA, JOSE MARIA
 
159.- EXPEDIENTE: 4708/551   REF: E7196 P1573
INTERESADO: 35983176K RIVAS IRIARTE, RAMONA
COMERCIO: RIVAS IRIARTE, RAMONA
ENDEREZO COMERCIAL: TEIS  MERCADO
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
RIVAS IRIARTE, RAMONA
 
160.- EXPEDIENTE: 4709/551   REF: E7197 P1574
INTERESADO: 36065559H VILLAR BLANCO, CARMEN LYDIA
COMERCIO: AGASALLOS BROADWAY
ENDEREZO COMERCIAL: PEDRA MERCADO
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
VILLAR BLANCO, CARMEN LYDIA
 
161.- EXPEDIENTE: 4710/551   REF: E7198 P1521
INTERESADO: B36907699 SOLUCIONES TECNICAS NEXOTED SL,
COMERCIO: SOLUCIONES TECNICAS NEXOTED SL,
ENDEREZO COMERCIAL: XULIAN ESTEVEZ  RUA
RESOLUCION   :  Resolver  desestimando  a  solicitude  de  subvención  efectuada  por  SOLUCIONES
TECNICAS NEXOTED SL,



 
162.- EXPEDIENTE: 4852/551   REF: E7213 P1620
INTERESADO: A36628998 MOBLE STYLE SA, 
COMERCIO: MOBLE STYLE SA,
ENDEREZO COMERCIAL: URZAIZ  RUA
RESOLUCION  : Resolver desestimando a solicitude de subvención efectuada por MOBLE STYLE SA, 
 
163.- EXPEDIENTE: 5073/551   REF: E7279 P1575
INTERESADO: 35994983Y JORGE CASTRO, JOSE
COMERCIO: TALLERES ALCAZAR
ENDEREZO COMERCIAL: TOLEDO       RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
JORGE CASTRO, JOSE
 
164.- EXPEDIENTE: 5139/551   REF: E7303 P1576
INTERESADO: 36087133H JUAN COSTAS FERNANDEZ
COMERCIO: JUAN COSTAS FERNANDEZ
ENDEREZO COMERCIAL: ESCULTOR GREGORIO FDEZ  RUA
RESOLUCION  :  Resolver  declarando a  inadmisibilidade  da solicitude  de  subvención  efectuada  por
JUAN COSTAS FERNANDEZ

19(1.628).- DEVOLUCIÓN DE AVAL POLA FESTA DA AMIZADE 2010. EXPTE.
78934/210.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe da área de
Mobilidade, Transporte e Seguridade, do 29.09.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

Que polos servizos de Intervención Municipal, se proceda á devolución do aval  achegado en
data  21/07/2010,  pola  Asociación  Veciñal,  Cultural  e  deportiva  de  Saiáns,  co  CIF  G:
36648988, por  un importe  de  2000 € para responder  dos  posíbeis danos con motivo da
celebración da XXV festa da  Amizade no parque Forestal de Saiáns o dia 24 de xullo do ano
en curso , por non producirse danos na vía pública.

20(1.629).- DEVOLUCIÓN DE AVAL POLA CELEBRACIÓN DAS FESTAS DO
ROSARIO EN SAN ANDRES DE COMESAÑA. EXPTE. 78935/210.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe da área de
Mobilidade, Transporte e Seguridade, do 29.09.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

Que polos servizos de Intervención Municipal, se proceda á devolución do aval   achegado
en data 19/08/2010, pola Asociación de Festas Nosa Sra. Do Rosario (representante Patricio
Carreira Gómez) , DNI 36087692 W, por un importe de 2000 € para responder dos posíbeis
danos con motivo da celebración das Festas do Rosario na Alameda de Festas de San Andrés
de Comesaña os días 3,4 e 5 de setembro  do ano en curso , por non producirse danos na vía
pública.
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21(1.630).- DEVOLUCIÓN  DE AVAL POLA CELEBRACIÓN  DAS  FESTAS DA
VIRXE DOS AFLIXIDOS DE ZAMÁNS. EXPTE. 78936/210.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe da área de
Mobilidade, Transporte e Seguridade, do 29.09.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

Que polos servizos de Intervención Municipal, se proceda á devolución do aval   achegado
en data 02/07/2010, pola Asociación comisión de  Festas Virxe dos Aflixidos de Zamáns CIF
G-36790228 , por un importe de 2000 € para responder dos posíbeis danos con motivo da
celebración das Festas da Virxe dos Aflixidos en Zamáns os días 4,5 e 6 de setembro  do ano
en curso , por non producirse danos na vía pública.

22(1.631).- CORRECCIÓN  DE  ERRO  MATERIAL  EXPTE.  20049/220
(ADECUACIÓNS  RETRIBUTIVAS  ANO  2010.  RPT  E  INSTRUCCIÓNS  2010).
EXPTE. 20136/220.
Examinadas  as actuacións do  expediente e  de  acordo co informe-proposta  da  técnica de
Avaliación e Formación de RR.HH., do 6.10.2010, co conforme da xefa da área de Réxime
Interior, a Xunta de Goberno local acorda:

Rectificar os erros materias detectados no acordo da Xunta de Goberno Local de data 20 de
setembro de 2010, sobre a “Adecuacións retributivas ano 2010. R..P.T. e instrucións 2010”
nos códigos retributivos asignados a diversos postos, no código do complemento especifico
do posto de Xefe/A Unidade Técnica de Medio Ambiente e na denominación do posto de
psicólogo/a adscrito ao servizo 315 CEDRO na proposta de R.P.T. 2010 aprobada, debendo
figurar os seguintes:

Posto Cod retributivo 
XEFE/A INFRAESTRUCTURAS 288
OPERARIO/AUXILIAR OSPIO 307
XEFE/A MUSEOS MUNICIPAIS 288
PSICOLOGO/A  BENESTAR
SOCIAL

55

DENOMINACION POSTO C.E.
XEFE/A UNIDADE TECNICA MEDIO
AMBIENTE

680

XI.3. CODIGO 315 CEDRO
CDG DENOMINACION POSTO DOT NIVEL

C.D.
C.E. COD.

RETR.
315.02 PSICOLOGO/A CEDRO 2 26 680 263



23(1.632).- DAR  CONTA DE  RESOLUCIÓN  AUTORIZANDO  REDUCIÓN  DE
XORNADA Á FUNCIONARIA Dª ANGÉLICA RODRÍGUEZ BERTOMEU. EXPTE.
20125/220.
Dase  conta  da  Resolución  do  concelleiro  delegado  da  área  de  Xestión  Municipal,  do
1.10.201, a proposta da técnica de Xestión co conforme da xefa do servizo de Recursos
Humanos, que dí o que segue:

“A medio de instancia de data de entrada en Rexistro Xeral 21 de setembro de 20010, Dª Angelica
Rodríguez  Bertomeu,  nº  persoal  22036,  Xefa  de  Negociado,  adscrita  ao  servizo  de  Patrimonio,
solicita se lle conceda unha redución de xornada media hora ó inicio da xornada durante os meses de
outubro, novembro e decembro de 2010 e xaneiro, febreiro, marzo, abril, maio e xuño de 2011.
 

En relación con dita solicitude infórmase o seguinte:
Primeiro.-  O art. 76.1.g)  do Decreto Lexislativo 1/2008, do 13 de marzo, polo que se aproba o
texto refundido da Lei da función pública de Galicia,  establece que por razóns de garda legal, cando
o funcionario teña o seu coidado directo algún menor de doce anos, terá dereito á redución da súa
xornada de traballo, coa diminución das súas retribucións.

Segundo.- Dita petición é informada, coa mesma data, favorablemente polo Xefe do Servizo co
conforme do Sr. Concelleiro-delegado da Área de Xestión Municipal de conformidade co previsto no
acordo da Xunta de Goberno Local de data 16 de xullo de 2007 sobre delegacións nos concelleiros de
área.

Por isto,  a funcionaria  que subscribe propón ó Concelleiro-Delegado da Area de Xestión
municipal a adopción da seguinte resolución:

“Autoriza-la redución de xornada de Dª Angelica Rodríguez Bertomeu,  nº persoal 22036, Xefa de
Negociado, adscrita ao Servizo de Patrimonio, en media hora ao inicio da xornada, durante os meses
de outubro, novembro e decembro de 2010 e xaneiro, febreiro, marzo, abril, maio e xuño de 2011,
coa correspondente redución de retribucións, de conformidade co previsto no art. 76.1.g) do Decreto
Lexislativo 1/2008, do 13 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei da función pública
de Galicia”

RESOLUCIÓN
Resolvo de conformidade co informe-proposta que antecede.
A presente resolución notifíquese á interesada, Xefe do Servizo, Intervención Xeral, Unidade

de Persoal e dese conta a Xunta de Goberno Local.”

A Xunta de Goberno Local queda enterada.

24(1.633).- ABONO  DE  XORNADA  POR  DISPOÑIBILIDADE  AO
FUNCIONARIO D. ANTONIO JUSTE IGLESIAS, CORRESPONDENTE AO MES
DE NOVEMBRO 2009. EXPTE. 19797/220.
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Examinadas  as actuacións do  expediente e  de  acordo co informe-proposta  da  técnica de
Avaliación  e  Formación de  RR.HH.,  do  6.10.2010,  co  conforme da  xefa  do  servizo  de
Recursos Humanos, a Xunta de Goberno local acorda:

Outorgar ao funcionario D Antonio Juste Iglesias, un complemento de produtividade, por
importe de 208.00€, aprobando e comprometendo o gasto con cargo á partida orzamentaria
121.0.1500000 “Produtividade”, pola xornada de dispoñibilidade horaria asignada no mes de
novembro de 2009,  segundo sentencia do xulgado do social Nº 1 de Vigo de 27 de agosto de
2004.

25(1.634).- INDEMNIZACIÓN  SUBSTITUTIVA  A  ISABEL  LLANTADA
MARTÍNEZ,  POR  COLABORACIÓN  NA  EXECUCIÓN  DOS  TRABALLOS
TÉCNICOS NO ARQUIVO PACHECO, DURANTE O MES DE XULLO, AGOSTO E
21 DÍAS DE SETEMBRO. EXPTE. 249/338.
Examinadas  as actuacións do  expediente e  de  acordo co informe-proposta  da  técnica de
xestión de Patrimonio Histórico, do 21.09.2010, co conforme do concelleiro delegado de
Cultura, e co informe do Interventor Xeral do 28.09.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.-  Aprobar  a  indemnización substitutiva  e  o  recoñecemento  da  obriga  por  importe  de
5887,73 euros a favor da profesional Dna. Isabel Llantada Martínez, co NIF 36018716A
polo servizo de COLABORACIÓN CO CONCELLO DE VIGO PARA A EXECUCIÓN DE
TRABALLOS TÉCNICOS NO ARQUIVO PACHECO, durante os meses de xullo, agosto e
21 días de setembro de 2010 (do 1 ao 21), segundo as súas  factura  nº 10-006  de data
21/09/2010, presentada  no Rexistro Xeral o 21/09/2010 (nº doc. 100120883).

2º.-  Imputalo  á  partida  33402279916  TRABALLOS  ESTUDIO  PACHECO do  vixente
orzamento municipal.

3º.- A imputación do gasto aos orzamentos vixentes non provoca prexuízo nin limitación
algunha para a realización de todas as atencións do exercicio corrente na conseguinte partida.

26(1.635).- CONTRATACIÓN POR PROCEDEMENTO ABERTO DAS OBRAS DE
HUMANIZACIÓN DA RÚA SAN ROQUE. EXPTE. 459/440.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe
administrativo da área dos Servizos Xerais, do 28.09.2010, co conforme do xefe de área, do
asesor xurídico da área e da concelleira delegada da área de Servizos Xerais, co informe do
titular  da  Asesoría  Xurídica,  do  5.10.2010,  e  co  fiscalizado  e  conforme  da  técnico  de
Fiscalización e Control Financeiro, do 6.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta
de Goberno local acorda:



1º.- Declarar  a  urxencia  na  tramitación  do  expediente  de  contratación  das  obras  de
humanización da rúa San Roque,  ao amparo dos artigos 96 e 128 da LCSP, a efectos  de
redución de prazos, baseado en razóns de interese público.

2º.- Aprobar o prego de prescricións técnicas particulares redactado polo xefe da Área de
Servizos Xerais mailo xefe da OSPIO, con data 27 de setembro, para á contratación das
obras de humanización da rúa San Roque, segundo proxecto redactado pola empresa TICCO
INGENIERÍA  S.L.U.P. e aprobado pola Xunta de Goberno Local de data 24 de setembro.

3º.- Aprobar o prego de  cláusulas administrativas particulares, incluíndo a FEC (Follas de
especificación do contrato) correspondente, redactadas polo xefe administrativo da Área de
Servizos  Xerais,  con  data  28  de  setembro,  para  a  citada  contratación,  mediante  un
procedemento aberto e trámite de urxencia.

4º.- Autorizar  un  gasto  para  a  contratación  das  obras  indicadas  con  cargo  á  aplicación
orzamentaria  1550.619.00.30,  por  un  importe  máximo  de  211.052,54  €,  máis   o  18%
(37.989,46 €) correspondente ao IVE soportado pola Administración Local,  o que fai un
importe total de 249.042 € (DOUSCENTOS CORENTA E NOVE MIL CORENTA E DOUS
EUROS)

5º.-  Abrir o procedemento licitatorio para a selección do contratista na forma prevista na
lexislación  vixente 

27(1.636).- CONTRATACIÓN  POR  PROCEDEMENTO  ABERTO  DAS  OBRAS
DE  REPOSICIÓN  DE  BEIRARRÚAS  ENTRE  AVDA.  FRAGOSO  E  EUGENIO
KRAFF. EXPTE. 460/440.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe
administrativo da área dos Servizos Xerais, do 28.09.2010, co conforme do xefe de área, do
asesor xurídico da área e da concelleira delegada da área de Servizos Xerais, co informe do
titular  da  Asesoría  Xurídica,  do  5.10.2010,  e  co  fiscalizado  e  conforme  da  técnico  de
Fiscalización e Control Financeiro, do 6.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta
de Goberno local acorda:

1º.- Declarar a urxencia na tramitación do expediente de contratación das obras de reposición
de beirarrúa entre Avda. de Fragoso e Eugenio Kraff,  ao amparo dos artigos 96 e 128 da
LCSP, a efectos  de redución de prazos, baseado en razóns de interese público.

2º.- Aprobar o prego de prescricións técnicas particulares redactado polo xefe da Área de
Servizos Xerais mailo xefe da OSPIO, con data 27 de setembro, para á contratación das
obras  de reposición de beirarrúa entre Avda. Fragoso e Eugenio Kraff, segundo proxecto
redactado pola empresa TICCO INGENIERÍA  S.L.U.P. e aprobado pola Xunta de Goberno
Local de data 24 de setembro.
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3º.- Aprobar o prego de  cláusulas administrativas particulares, incluíndo a FEC (Follas de
especificación do contrato) correspondente, redactadas polo xefe administrativo da Área de
Servizos  Xerais,  con  data  28  de  setembro,  para  a  citada  contratación,  mediante  un
procedemento aberto e trámite de urxencia.

4º.-  Autorizar  un  gasto  para  a  contratación  das  obras  indicadas  con  cargo  á  aplicación
orzamentaria  1550.619.00.31,  por  un  importe  máximo  de  127.118,64  €,  máis   o  18%
(22.881,36 €) correspondente ao IVE soportado pola Administración Local,  o que fai un
importe total de 150.000 € (cento cincuenta mil euros)

5º.-  Abrir o procedemento licitatorio para a selección do contratista na forma prevista na
lexislación  vixente 

28(1.637).- CONTRATACIÓN  POR  PROCEDEMENTO  ABERTO  DAS  OBRAS
DE  HUMANIZACIÓN  DA  RÚA  PINO,  ENTRE  URZAIZ  E  ASTURIAS,
EXPEDIENTE ANTICIPADO DE GASTO. EXPTE. 487/440.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe
administrativo da área dos Servizos Xerais, do 30.09.2010, co conforme do xefe de área, do
asesor xurídico da área e da concelleira delegada da área de Servizos Xerais, co informe do
titular  da  Asesoría  Xurídica,  do  5.10.2010,  e  co  fiscalizado  e  conforme  da  técnico  de
Fiscalización e Control Financeiro, do 7.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta
de Goberno local acorda:

1º.-  Declarar  a  urxencia  na  tramitación  do  expediente  de  contratación  das  obras  de
humanización da rúa Pino, entre Urzáiz e Asturias, ao amparo dos artigos 96 e 128 da LCSP,
a efectos de redución de prazos, baseado en razóns de interese público.

2º.- Aprobar o prego de prescricións técnicas particulares redactado polo xefe da Área de
Servizos Xerais mailo xefe da OSPIO, con data 28 de setembro, para á contratación das
obras de humanización da rúa rúa Pino, entre Urzáiz e Asturias, segundo proxecto redactado
pola  empresa  INGENIA PROXECTOS TÉCNICOS e  aprobado  pola  Xunta  de  Goberno
Local de data 30 de agosto.

3º.-  Aprobar o prego de  cláusulas administrativas particulares, incluíndo a FEC (Follas de
especificación do contrato) correspondente, redactadas polo xefe administrativo da Área de
Servizos  Xerais,  con  data  28  de  setembro,  para  a  citada  contratación,  mediante  un
procedemento aberto e trámite de urxencia.

4º.-  Autorizar  un  gasto  para  a  contratación  das  obras  indicadas  con  cargo  á  aplicación
orzamentaria  1550.619.00.50,  por  un  importe  máximo  de  254.237,29  €,  máis   o  18%
(45.762,71 €) correspondente ao IVE soportado pola Administración Local,  o que fai un
importe total de 300.000 € (Trescentos mil euros).  O expediente de contratación tramítase
como anticipado de gasto, segundo o estipulado na base 29ª das de execución do orzamento



xeral municipal do Concello de Vigo no ano 2010, polo que a adxudicación queda suxeita á
condición suspensiva de  existencia,  no momento do  inicio da  súa execución, de  crédito
adecuado e suficiente para o financiamento das obrigas do contrato, que terá lugar, no seu
caso,  coa  aprobación  definitiva  da  modificación  de  crédito  extraordinaria  aprobada
inicialmente polo Pleno da Corporación Municipal en sesión de data 27 de setembro (expte.
463/440).

5º.-  Abrir o procedemento licitatorio para a selección do contratista na forma prevista na
lexislación  vixente 

29(1.638).- REVISIÓN  DE  PREZOS  DO  CONTRATO  DE  SUBMINISTRO  DE
MESTURAS  BITUMINOSAS  PARA O  SERVIZO  DE  VÍAS  E  OBRAS.  EXPTE.
54057/250.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe
administrativo da área dos Servizos Xerais, do 9.08.2010, co conforme do xefe de área, do
asesor xurídico da área e da concelleira delegada da área de Servizos Xerais, co informe do
titular da Asesoría Xurídica, do 28.09.2010, e co fiscalizado e conforme da xefa do servizo
de Fiscalización e Control Financeiro, do 5.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a
Xunta de Goberno local acorda:

Aprobar a revisión de prezos do contrato de subministro de mesturas bituminosas para o
servizo de Vías e Obras, adxudicado a SERCOYSA PROXECTOS Y OBRAS S.A., CIF A-
36319622, con data 29 de abril de 2008, correspondente ao período abril 2009 a abril 2010,
que segundo o informe do INE supón o 1,5 % de variación do IPC nacional para o período
indicado, que se aplicará a todos os prezos unitarios de materiais incluídos no contrato. A
revisión  será  de  aplicación  a  todas  as  mesturas  bituminosas  subministradas  polo
adxudicatario a partires do 1 de xuño de 2010, e o gasto financiarase con cargo ao saldo
dispoñible no AD que financia o contrato vixente neste exercicio.

30(1.639).- PROXECTO  DE  ACONDICIONAMENTO  DE  MURO  DE
CONTENCIÓN NA RÚA GONDERÁN. EXPTE. 1677/443.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe da área de
Servizos Xerais, do 7.10.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.-  Aprobar  o  proxecto  redactado  pola  empresa  GALAICONTROL,  S.L,  para  o
“Acondicionamento de  Muro de  Contención na Rúa Gonderán”,  cun orzamento  base  de
licitación de 91.313,47 Euros.
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31(1.640).- RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO A FAVOR DA
ENTIDADE “REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE PATIÑAJE” EN RELACIÓN
COS GASTOS DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DE VIGO NO CAMPIONATO DO
MUNDO DE HOCKEY MASCULINO. EXPTE. 3413/104.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do coordinador
xeral da Tenencia da Alcaldía e da xefa do servizo de Turismo e Comercio, do 28.06.2010,
co conforme do concelleiro delegado de Comercio, Industria e Turismo, co informe do titular
da  Asesoría Xurídica do 22.09.2010,  e  co informe do Interventor Xeral  do  1.10.2010,  a
Xunta de Goberno local acorda:

Aprobar  o recoñecemento extraxudicial  de  crédito a  favor da  entidade  “Real Federación
Española de Patinaje”, con CIF: Q-2878030-B, en relación cos gastos de promoción turística
de  Vigo no Campionato de  Mundo de  Hockey sobre  patíns masculino,  polo  importe  de
200.000 €, exento IVE, de acordo coa factura de data 01/01/2010, núm. 01/10, con cargo a
partida 4320.2279907 “Rec. extraxudicial promoción turística Mundial Hockey”  do vixente
orzamento.

 
32(1.641).- DEVOLUCIÓN DE AVAL A HOTELERA PONTEVEDRESA S.L. POR
PERMISO DE CAMIÓNS POLA RÚA MARIA BERDIALES. EXPTE. 62519/250.
Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe do servizo
de Vías e Obras,  do 4.10.2010, co conforme da concelleira delegada de Vías e Obras,  a
Xunta de Goberno local acorda:

Proceder ça devolución do aval a HOTELERA PONTEVEDRESA S.L., constituído na data
reseñada, polo importe de 30.000 euros.

33(1.642).- NORMALIZACIÓN  DE  PREDIOS  UNIDADE  “1”  PREVISTA  NO
PEPRI DE BOUZAS. ESTIMACIÓN PARCIAL DE RECURSO DE REPOSICIÓN.
EXPTE. 11153/411.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
asesoramento xurídico da Xerencia de Urbanismo, do 27.09.2010, co conforme da xerente
municipal de Urbanismo, a Xunta de Goberno local acorda:

1º.- Estimar  parcialmente  o  recurso  de  reposición  presentado  por  dona  Tania  Martins
Fernández o 7.06.10 e 18.08.10 (docs números 100079889 e 100108372) no sentido de que
no proxecto de normalización debe constar que a parcela de resultado número “1” é titular de
un dereito  real  de  servidume sobre  a  parcela  de  resultado  número “2”.  Dita  servidume
existirá  ata  o  momento  no  que  se  promova  a  edificación  da  de  resultado  número  “1”.
Desestimar o resto de cuestións tratadas no recurso de reposición.



2º.- Notificar o presente acordo aos interesados, informando que o presente acordo é firme
en vía administrativa e unicamente cabe interpoñer recurso contencioso-administrativo no
prazo de dous meses perante o Xulgado do contencioso-administrativo de Vigo.

ASUNTOS FÓRA DA ORDE DO DIA

A Xunta  de  Goberno Local,  co  quórum regulamentario,  acorda  declarar  de  urxencia  os
asuntos seguintes, de conformidade co artº. 51 do Texto Refundido das disposicións legais
vixentes en materia de réxime local, aprobado por Decreto lexislativo 781/1986, de 18 de
abril.

34(1.643).- PROXECTO  DE  CONVENIO  ENTRE  A  CONCELLERÍA  DE
BENESTAR  SOCIAL  E  O  FONDO  GALEGO  DE  COOPERACIÓN  E
SOLIDARIEDADE -ANO 2010- “REHABILITACIÓN DAS CASAS DE EITO,  NA
CAMARA MUNICIPAL DO PAUL (CABO VERDE)”. EXPTE. 56799/301.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declarar a urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta do xefe da área de
Acción Social, do 23.08.2010, co informe do letrado asesor do 4.10.2010, e co informe da
xefa do servizo de Fiscalización, do 8.10.2010, co conforme do Interventor Xeral, a Xunta
de Goberno local acorda:

1º.-  Prestar  aprobación ao texto do convenio entre a Concellería de  Benestar  Social  e o
Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade, CIF G15629629, para levar a cabo proxectos
e programas de cooperación ao desenvolvemento, e de solidariedade para o fomento e a
homologación  das  políticas  municipalistas  de  cooperación  ó  desenvolvemento,  para  o
exercicio 2010.

2º.- Aprobar o gasto por un importe  total de 55.000 euros, con cargo á 2310. 4800001 de
Benestar Social,  “Axuda o Tercer Mundo” para o desenvolvemento do “Rehabilitación das
casas de Eito, na Cámara Municipal do Paul ( Cabo Verde)”

3º.- Designar a Dª Rosa María Alonso Miguez técnica municipal encargada do seguimento
do proxecto e  responsable  de  emitir  o informe que acredite  a  adecuada xustificación da
subvención.

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIGO E O FONDO GALEGO
DE COOPERACIÓN E SOLIDARIEDADE PARA O FOMENTO E A HOMOLAGACIÓN DAS

POLÍTICAS MUNICIPALISTAS DE COOPERACIÓN Ó DESENVOLVEMENTO NO
EXERCICIO 2010.

En Vigo, a      de                   de 2010

Ses. ord. 11.10.2010



COMPARECEN
A Delegada da Área de Benestar Social, María Xosé Mendez Piñeiro, segundo nomeamento

polo Decreto de delegación da Alcaldía de data 5 de xullo de 2007.

Doutra,  o  Sr.D.Alfredo Novoa Gil,  na súa calidade de Presidente  do Fondo Galego de
Cooperación e Solidariedade (CIF G-15629629), e intervindo neste acto por conta e representación
da  citada  entidade,  segundo  se  acredita  por  medio  de  certificación,  con  copia  debidamente
compulsada e dilixenciada polo funcionario competente e incorporada ao expediente administrativo,
de  conformidade  coas  facultades  que  se  lle  atribúen  polo  artigo  23  e  afíns  dos  Estatutos   da
supracitada  entidade,  dos  que  igualmente  se  aporta  copia  compulsada  e  dilixenciada  polo
funcionario  competente,  que  figura  inscrita  a  tódolos  efectos  legais  no  rexistro  provincial  de
Asociacións da Consellería de Xustiza da Xunta de Galicia.

E,  en  consecuencia,  recoñecendo  mutuamente  a  ambas  partes  intervenientes  plena
lexitimación,capacidade e  representación  para acordar  o  que  ás  súas respectivas  entidades lles
resulte de interese para o desenvolvemento das súas competencias e funcións

EXPOÑEN
Que, preocupados pola necesidade de obter o máximo rendemento dos recursos que destina

a cooperación ó desenvolvemento, o Concello de Vigo está comprometido co propósito de impulsar
aquelas  prácticas  que  posibiliten  unha  maior  coordinación  das  políticas  municipalistas
desenvolvidas en Galicia neste eido, compartindo coas ONGs e o conxunto da sociedade viguesa esa
aspiración común á mellora da cooperación.

Que  o  Fondo  Galego  de  Cooperación  e  Solidariedade  é  unha  asociación  de  carácter
municipalista  que,  co  apoio  da  FEGAMP,  favorece  a  incorporación  das  entidades  locais  e
provinciais  de  Galicia  a  dinámicas  activas  de  cooperación,  evitando  a  súa  fragmentación  e
estimulando a súa maior eficacia e coordinación, actividades que desexa intensificar para implicar
nas mesmas ó conxunto da cidadanía. O Concello de Vigo integrouse no Fondo Galego mediante
acordo plenario de data 3 de agosto de 1998.

O Concello de Vigo e o Fondo Galego acreditan a necesidade de reforzar os mecanismos
homoxeneizadores da cooperación propiamente municipalista e instaron a sinatura da denominada
“Declaración Política das cidades e o Fondo Galego”, asinada o 5 de marzo de 2001, por tódalas
cidades galegas e o Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade.

Por todo o exposto, habida conta da sintonía de obxectivos e a complementariedade dos
mecanismos  concorrentes  para  a  súa  consecución,  ambas  partes  intervenientes  coinciden  en
instrumentar  o  seu  acordo  de  vontades  no  presente  Convenio  de  Colaboración  para  artellar  a
participación do Concello de Vigo en dita convocatoria pública, de conformidade coas seguintes 

ESTIPULACIÓNS
Primeira.-  O presente convenio ten por obxecto artellar a participación do Concello de Vigo no
financiamento  da  convocatoria  pública  de  axudas  a  proxectos  e  programas  de  cooperación  ao
desenvolvemento que o Fondo Galego de Cooperación e Solidariedade realiza para o ano 2010.

Segunda.- O  Fondo  Galego  comprométese  a  aplicar  os  recursos  económicos  aportados  polo
Concello de Vigo ao proxecto de cooperación ao desenvolvemento   “Rehabilitación das casas de



Eito, na Cámara Municipal do Paúl (Cabo Verde)” garantindo en todo momento os medios técnicos
e humanos para o seu digno desenvolvemento.

Terceira.- De acordo co o artigo 29 da Lei Xeral de Subvencións (LXS), o Fondo Galego poderá
concertar con terceiros a execución de actividades que constitúen o obxecto da subvención.

Así mesmo o Fondo Galego terá as obrigas previstas no convenio máis as consignadas no
artigo 14 da LXS.

Cuarta.- O importe total desta iniciativa cífrase en CIENCUENTA E NOVE MIL NOVECENTOS
OITENTA E OITO EUROS (59.988 euros). O Concello de Vigo comprométese a aportar un total de
CINCUENTA  E  CINCO  MIL  EUROS (55.000  euros) con  cargo  á  partida  orzamentaria
3130.4800001 do vixente orzamento de gastos do Concello de Vigo.

Esta subvención é compatible con todas aquelas que poda recibir o Fondo Galego doutras
administracións para a mesma finalidade, sempre que o importe global non supere o custe total do
proxecto  obxecto  de  subvención.  No  caso  de  cofinanciamento  dun  proxecto  por  varias
administracións, farase constar na xustificación, detallando as fontes dos recursos económicos do
mesmo.

Quinta.-  A vixencia do presente convenio será ata o 31 de decembro de 2010,  sen prexuízo da
posibilidade de estender a colaboración por medio dun novo instrumento convencional,  logo de
avaliada  a  experiencia  posta  en  marcha.  O  seu  seguimento  será  efectuado  por  unha  comisión
paritaria de técnicas/os designadas/os polo Concello de Vigo e o Fondo Galego.

Sexta.- O Concello de Vigo designará unha/un Técnica/o municipal para integrarse na Ponencia do
Fondo Galego que emita os informes sobre a idoneidade dos proxectos e garanta o seu seguimento,
e poderá recabar do Fondo Galego informes técnicos específicos sobre aspectos concretos relativos
ós  proxectos  de cooperación que financie,  podendo acceder  en todo momento á documentación
existente.

Sétima.- Prazos de Pagamento 

O pagamento farase efectivo en dúas fases:

- O 50% da cantidade anual á sinatura do convenio entre as partes.
- O 50% restante unha vez xustificados os gastos realizados mediante facturas orixinais

ou  demais  documentos  acreditativos  dos  gastos  e  memoria  anual,  coa  preceptiva
certificación  do  cumprimento  do  convenio  asinada  pola  funcionaria  responsable  do
programa.

Serán gastos  subvencionables  todos  os  directamente  relacionados  coas  actuacións  obxectivo  do
convenio e recollidos no orzamento presentado polo Fondo Galego de Cooperación para o exercicio
da subvención.

O Fondo Galego de Cooperación e Desenvolvemento comprométese a presentar antes do día 31 de
marzo de 2011, no Rexistro Xeral do Concello, a xustificación do cumprimento, con destino aos
Servizos Sociais, achegando a seguinte documentación:

Ses. ord. 11.10.2010



1.Unha memoria de actuación xustificativa do cumprimento das condicións impostas  na
concesión da subvención, con indicación das actividades realizadas e dos resultados obtidos
con datos dos números de persoas beneficiadas.

2.Unha memoria económica xustificativa do custo das actividades realizadas que conterá:

g) Unha relación clasificada dos gastos subvencionados, con identificación do acredor
e do documento, o seu importe, data de emisión e, no seu caso, data de pago.

h) Unha relación detallada doutros ingresos ou subvencións que financien a actividade
subvencionada con indicación do importe e a súa procedencia.

i) As facturas orixinais que xustifiquen a cantidade subvencionada polo Concello de
Vigo  e  facturas  orixinais  ou  copias  compulsadas  das  restantes  facturas  que
xustifiquen a totalidade do gasto da intervención.

3.Declaración xurada do perceptor, acreditativa dos seguintes extremos:

Que os xustificantes acreditativos dos gastos que se presenten se aplicaron á actividade
subvencionada para  o  que  o  parceiro  local  do  país  onde  se  ten  executado o  proxecto,
certifique  o  gasto  realizado  e  sexa  certificado  igualmente  polo  Fondo  Galego  de
Cooperación.

Que  foron  aboadas  aos  seus  expedidores  ou,  no  seu  caso,  aos  titulares  do  dereito  que
incorporan.

Cando se xustifiquen gastos que constitúan rendementos incluídos no ámbito de aplicación
do Imposto sobre a Renda das Persoas Físicas e suxeitos a retención, que foi practicada a
pertinente retención, así como que a mesma foi declarada, liquidada e ingresada na Axencia
Estatal de Administración Tributaria.

Declaración de estar ao corrente das súas obrigas tributarias e fronte á Seguridade Social
utilizando o réxime simplificado de acreditación do artigo 31 da Lei 9/2007 de subvención
de Galicia.

4.Carta de pago do reintegro que proceda en supostos de remanentes non aplicados, excesos
obtidos sobre o custe da actividade subvencionada e o interese de demora correspondente.

A comprobación da subvención corresponderalle á/ó técnica/o designada/o na cláusula sexta, será
a/o encargada/o do seguimento da execución da subvención, que emitirá un informe que acredite a
axeitada xustificación da subvención,  así  como a realización da actividade e o cumprimento da
finalidade que determinou a concesión ou aproveitamento da subvención.

Este informe incorporarase ao expediente para a súa fiscalización xunto coa conta xustificativa.

Oitava.- Xustificación da subvención

Para poder percibir o pagamento do 50% final da subvención concedida, a entidade beneficiaria
presentará  a  documentación  xustificativa  no  rexistro  do  Concello  de  Vigo  antes  do  día  31  de
decembro de 2010.



Este informe incorporarase ao expediente para a súa fiscalización xunto coa conta xustificativa.

Novena.- No  caso  de  incumprimento  do  presente  Convenio,  transgresión  na  súa  execución  ou
desestimación  por  parte  da  entidade  asociativa,  procederase  a  súa  inmediata  resolución.
Concorrendo  estes  supostos,  o  Fondo  Galego  reintegrará  ao  Concello  as  contías  aboadas  con
recargo  e  intereses  a  que  houbera  lugar,  de  conformidade  coa  normativa  que  lle  resulte  de
aplicación e nos prazos máis perentorios que a mesma dispuxera.

Decima.- As lagoas ou diverxencias que puideran apreciarse na aplicación do presente convenio
integraranse, interpretaranse e resolveranse motivadamente polo órgano concédente previo informe
da comisión paritaria, e contra as súas resolucións, e polo carácter administrativo deste Convenio,
caberá  interpor  os  oportunos  recursos  administrativos  e  xurisdicionais  na  orde  contencioso-
administrativa, ou calquera outros recursos e accións que en Dereito procedan.

Undécima.-  A lexislación aplicable  é  a  que sinala  o artigo  5 da  LXS,  que se  refire  ao  réxime
xurídico das subvencións, do que resulta a seguinte normativa configuradora: Lei 38/2003, de 17 de
novembro, Xeral de Subvencións, co carácter básico e supletorio que resulta da súa disposición final
primeira; e o seu regulamento de desenvolvemento aprobado por RD 887/2006, de 21 de xullo de
2006; a Lei 9/2007 de subvencións de Galicia, as bases de execución do orzamento do Concello de
Vigo para o ano 2010; as restantes normas de dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de
dereito privado.

E de conformidade cos termos do convenio, as partes asínano no lugar e data indicado no
encabezamento.

35(1.644).- PROXECTO  DE  CONTRATO  PARA  A  CONTRATACIÓN  DA
ACTUACIÓN  “LA  CARAVANA  AMERICANA”.  APROBACIÓN  DO  GASTO.
EXPTE. 3526/104.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta da xefa do servizo
de Turismo e Comercio, do 4.10.2010, co conforme do concelleiro delegado da área, e co
informe do titular da Asesoría Xurídica, do 7.10.2010, e co informe da xefa do servizo de
Fiscalización do 8.10.2010 co conforme do Interventor Xeral,  a Xunta de Goberno local
acorda:

1º.- Que se aprobe o proxecto de contrato que se achega no expediente para a contratación,
de  acordo  co  previsto  no  artigo  20  da  Lei  30/2007,  da  actuación  de  “La  Caravana
Americana” dentro do programa Vigo Cool Nightprograma desenvolvido en colaboración
coa federación provincial de hostalería Feprohos, o día 22 de Outubro de 2010, que forma
parte das actuacións referendadas pola comisión de seguimento do Plan de competitividade
turística “turismo urbano e ria” na súa sesión do 29 de abril e 30 de setembro de 2010.

Ses. ord. 11.10.2010



2º.- Que se autorice un gasto por un importe de 47.200 € (IVE incluído) con cargo á partida
presupostaria 43202270606 “Plan de Competitividade Turística de Vigo”)  para o vixente
exercicio económico en concepto da contratación do referido espectáculo que se abonará a
Esmerarte Servicios Artisticos S.L., CIF: B36588432.

3º.-  Que  o  pagamento  se  realice  a  través  da  conta  de  habilitación  de  Turismo  de
CAIXANOVA Nº2080 0000 78 0040246105, mediante cheque bancario

36(/1.645).- CONTRATACIÓN  PARA  A  PRESTACIÓN  DE  SERVIZOS
BIBLIOTECARIOS  COMPLEMENTARIOS  PARA  A  BIBLIOTECA  PUBLICA
MUNICIPAL DA AVDA. MARTINEZ GARRIDO, 21. EXPTE. 12178/331.
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  do
departamento de Cultura e Bibliotecas, do 8.10.2010, co conforme do concelleiro delegado
de Cultura, co informe do titular da Asesoría Xurídica do 8.10.2010, e co informe da xefa do
servizo  de  Fiscalización,  do  29.09.2010,  co  conforme do  Interventor  Xeral,  a  Xunta  de
Goberno local acorda:

1º.-  Aprobar  o  gasto  de  557.600  €,  IVE  incluído  para  a  contratación  se  servizos
bibliotecarios complementarios da biblioteca pública “Xosé Neira Vilas” da avda. Martínez
Garrido que se imputarán á partida 3340.227.99.10 “Funcionamento da biblioteca Martínez
Garrido” do orzamento dos anos 2010 ao 2012.

2º.- Aprobar o expediente de contratación por procedemento aberto con múltiples criterios de
adxudicación de contrato de servizos bibliotecarios complementarios para a biblioteca “Xosé
Neira  Vilas”,  Avda.  Martínez  Garrido, que  contén  o  prego  de  prescripcións  técnicas
particulares de 18 de marzo de 2010 e o prego de cláusulas administrativas particulares para
a contratación de servizos por procedemento aberto con múltiples criterios de data  6 de
outubro de 2010.

3º.- Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista mediante a inserción de
anuncios no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra e o Diario Oficial de Galicia.

37(1.646).- CONTRATACIÓN  POR  PROCEDEMENTO  ABERTO  DE
SUBMINISTRO  E  PROCESADO  TÉCNICO  DE  FONDOS  BIBLIOGRÁFICOS
PARA A BIBLIOTECA “XOSÉ  NEIRA VILAS”,  AVDA.  MARTINEZ  GARRIDO.
EXPTE 12179/331.



A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  do
departamento de Cultura e Bibliotecas, do 8.10.2010, co conforme do concelleiro delegado
de Cultura, co informe do titular da Asesoría Xurídica do 7.10.2010, e co informe da xefa do
servizo  de  Fiscalización,  do  28.09.2010,  co  conforme do  Interventor  Xeral,  a  Xunta  de
Goberno local acorda:

1º.- Aprobar o gasto  de 134.458,47 €, I.V.E. incluído, para a contratación so subministro de
fondos  bibliográficos  (libros,  CD-audio,  DVD,  etc.)  con  destino  á  biblioteca  pública
municipal “Xosé Neira Vilas” da Avda. Martínez Garrido; 86.960,99 € correspondería ao
subministro dos materiais bibliográficos (libros,  cd-audio, etc.) e 47.497,48 € ao proceso
técnico (catálogo e clasificación) e proceso físico (forrado, etc.), que se imputarán a partida
3340.629.00.00 “Adquisición material audiovisual” do orzamento do ano 2010.

2º Aprobar o expediente de contratación por procedemento aberto con múltiples criterios de
adxudicación de contrato de subministro e procesado técnico de fondos bibliográficos para a
biblioteca “Xosé Neira Vilas”, Avda. Martínez Garrido, que contén o prego de prescripcións
técnicas particulares 5 de outubro de 2010 e o prego de cláusulas administrativas particulares
para a contratación de servizos por procedemento aberto con múltiples criterios de data 7 de
outubro de 2010.

3º Abrir o procedemento de licitación na forma legalmente prevista mediante a inserción de
anuncios no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra e o Diario Oficial de Galicia.

38(1.647).- PROXECTO  BÁSICO  “FASE  1:  PROXECTO  BÁSICO  E  DE
EXECUCIÓN  DE  ESCOLA INFANTIL NA RÚA MESTRE  GOLDAR  Nº  22  DO
CONCELLO DE VIGO”,  DE REFORMAR DO EDIFICIO MUNICIPAL PARA A
SÚA ADAPTACIÓN DE USO COMO ESCOLA INFANTIL. EXPTE. 7566/77
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente  e  de  acordo  co  informe-proposta  do  xefe  de
Promoción Económica,  Emprego  e  Participación Cidadá,  do  8.10.2010,  co  conforme do
concelleiro de dita área, a Xunta de Goberno local acorda:

Aprobar  o  proxecto  básico  "FASE  1:  PROXECTO  BÁSICO  E  DE  EXECUCIÓN  DE
ESCOLA INFANTIL NA RÚA MESTRE GOLDAR Nº 22 DO CONCELLO DE VIGO” de
reforma do edificio municipal sito na rúa Mestre Goldar Nº 22,  para a súa adaptación de uso
como escola infantil. 

Ses. ord. 11.10.2010



39(1.648).- ADXUDICACIÓN  DA  CONTRATACIÓN  DOS  SERVIZOS
DOCENTES  E  COMPLEMENTARIOS  DA ESCOLA MUNICIPAL DE  MUSICA.
EXPTE. 11739/332
A Xunta de Goberno Local, co quórum regulamentario, acorda declara-la urxencia do asunto
de referencia por estar fóra da orde do día.

Examinadas as actuacións do expediente e de acordo co informe-proposta da Secretaria da
Mesa de Contratación, do 5.10.2010, co fiscalizado e conforme do Interventor Xeral,  do
7.10.2010, a Xunta de Goberno local acorda:

Adxudicar  á  mercantil  DOBRE O,  S.L.  o  procedemento  aberto  para  a  contratación dos
servizos docentes  e  complementarios de  administración,  conserxería  e  funcionamento da
escola municipal de Música (expediente 11739-332) por un prezo  total de 810.702 euros
(IVE incluído).

Todo o anterior de acordo co prego de cláusulas administrativas particulares e o proxecto
aprobado por acordo da Xunta de Goberno de 2 de agosto de 2010 e a oferta presentada.

40(1.649).- ROGOS E PREGUNTAS.
Non se formularon.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. presidente rematou a sesión ás nove horas e
dezaseis minutos. Como secretaria dou fe.

am/rs A CONCELLEIRA-SECRETARIA
          DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

                Isaura Abelairas Rodríguez.
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